
  
 
 

ÅRSBERETNING 2025 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

2 

 

INNHOLDSFORTEGNELSE 
 
 

¶ Hovedstyret       s. 3 
 

¶ Fotballgruppa       s. 11 
 

¶ Håndballgruppa      s. 28 
 

¶ Langrennsgruppa      s. 43 
 

¶ Sykkelgruppa       s. 53 
 

¶ Volleyballgruppa      s. 61 
 

¶ Friidrettsgruppa      s. 85 
 

¶ Brytegruppa       s. 87 
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1. Hovedstyret 
 
Styret har i 2025 bestått av: 
Leder       Helge Hermundsgård  
Nestleder      Åsa Kristina Franzén 
Styremedlem, økonomiansvarlig  Kjetil Ulvestrand 
Styremedlem      Colin Berry Wilson  
Styremedlem      Helge Aarvik 
Styremedlem     Kristine Røkeberg Nilsen-Moe 
Varamedlem     Thomas Bjella 
Styremedlem Gruppeleder fotball   John Håvar Ruud 
Styremedlem Gruppeleder håndball  Jeanette Holan 
Styremedlem Gruppeleder langrenn  Karine Falck-Haug 
Styremedlem Gruppeleder hopp   Anne Kirstine Kenich (frem til årsmøte 27. mars 2025) 
Styremedlem Gruppeleder sykkel   Dick Peters 
Styremedlem Gruppeleder volleyball  Eirik Knappe-Poindecker 
Styremedlem Gruppeleder friidrett  Anders Balstad 
Styremedlem Gruppeleder bryting  Stig Kleven 
Styremedlem Ungdomsutvalg   Andrea Rygh 
 
Det er i 2025 avholdt 7 styremøter og ett årsmøte. 
 
Per 31.12.25 består IL Jardar av totalt 1 965 medlemmer, hvorav 858 enkeltmedlemmer og 208 
familiemedlemskap.  
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Aktivitetstimer 
Med syv idretter på programmet, idrettsskole for 4- og 5-åringer samt idrettsskole for 2. trinn på 
Jong og Tanum skole, har vi mye aktivitet. Høsten 2025 dokumenterte alle gruppene sine trenings-
og-konkurransetimer, og vi kom til 104 488 timer i løpet av et år. Det er et bemerkelsesverdig 
resultat som viser bredden i tilbudet vårt og engasjementet blant både utøvere, trenere og frivillige. 
Aktiviteten fortsetter dessuten å øke år for år, noe som understreker klubbens sterke utvikling og 
betydningen av idrettsglede i nærmiljøet. 
 

Representasjon 
Oslo Fotballkrets Kretsting  Kjersti H. Engeseth 
Høstseminar BIR på Sundvollen Helge Hermundsgård og Anja Kingdon 

 
Jardardagen 
Jardardagen er idrettslagets store dag hvor vi inviterer alle i nærområdet til en hyggelig dag med 
masse Jardar-gøy. Vi samles ved klubbhuset, og alle som vil kan prøve våre idretter og tilbringe en 
sosial dag hvor vi også holder kiosken åpen 
 
Dette er en årlig åpen aktivitetsdag hvor Jardar inviterer hele nærmiljøet til felles gøy og moro. Og 
det er i tråd med mantraet vårt «FOR LITEN OG STOR, KLUBBEN DER DU BOR». Alle våre syv idretter 
var på plass og hadde laget morsomme utfordringer til deltakerne i Jardars syvkamp. Også i år 
arrangerte ungdomsutvalget Jardar Vintage hvor våre kreative ungdommer satte fokus på gjenbruk - 
og solgte brukte Jardartøy og utstyr.  
 
Rundt 250 barn med foresatte kom til Jardardagen i 2025. 

 
Årets priser og hedersbevisninger 
Hver dag er det mange som legger ned en enorm innsats i Jardar, og uten disse hadde vi ikke kunne 
tilrettelegge for den gode aktiviteten vi har for barn, unge og voksne. Prisene ble delt ut på 
Jardardagen, og for de som ikke hadde anledning i å komme på Jardardagen ble prisen delt ut i 
passende arrangementer.  

I 2025 ble det utdelt følgende priser: 

¶ Årets trener: Alexander Nansen (fotball) 

¶ Årets utøver: G15-laget i volleyball 

¶ Årets leder: Charlotte Kvasnes Dahl-Jørgensen (håndball) 

¶ Årets foreldre: Ane Wierli Nilsen (langrenn) 

¶ Årets dommere: Cornelia Benneche (fotball) 

¶ Årets ildsjel: Eirik Holand volleyball) 

¶ Oppmuntringsprisen: Olaf Ditlev-Simonsen (fotball) 
 
Hedersbevisningene ble delt ut på klubbens julebord og andre arrangementer gjennom 
året/sesongen: 
 
Hedersbevisning, Æresmedlemskap: 

Kjell Reidar Nervold mottok æresmedlemskapet på sykkelgruppas bankett i november, for lang og tro 

innsats for klubben. Kjell har vært medlem siden klubbens start i 1962, den gang som fotballspiller og 

er nå aktiv rytter i sykkelgruppa.  

  



 

5 

 

Hedersbevisning i gull; deles ut for både administrativ og sportslig innsats: 

¶ Joar Skjevdal, for sin mangeårige innsats i volleyball 

¶ Dag Helland-Hansen, for sin mangeårige innsats i langrenn 
 

Hedersbevisning, Merke med krans; deles ut for administrativ innsats og idrettslige prestasjoner: 

¶ Arne Torsæter (volleyball) 

¶ Kjetil Ulvestrand (hovedstyret) 

¶ Eirik Lome (fotball) 

¶ Lena Prokosch (langrenn) 

 
Klubbkontoret 
Fra klubbkontoret drives den daglige driften av daglig leder Anja Kingdon. Cathrine Harterman har 
ansvaret for utleie av klubbhuset, fakturering og oppfølging av medlemsdatabasen. Klemet 
Elisenberg har ansvar for drift av klubbhuset og har fokus på kvalitetsklubb-konseptet. Andreas 
Torsæter er fotballens trener- og spillerutvikler.  

Det er et godt samarbeid mellom administrasjonen, hovedstyret, gruppestyrene, Jardar sine 
medlemmer og nærliggende idrettslag, og ikke minst Bærum kommune og Bærum Idrettsråd.  

 
Jardarposten 
Klubbavisen kommer ut to ganger i året og fulførte i 2025 årgang nummer 64. Jardarposten oppfattes 
som limet i klubben, en mulighet til å få informasjon når det gjelder idrettslagets samlede 
virksomhet. Bladet er på ca. 36 sider med artikler og annonser. Redaktør Mette Bugge ønsker seg 
alltid masse stoff fra de enkelte gruppene. Generelt om gruppene og deres aktiviteter, samt 
styrerapporter og informasjon om hva som skjer fremover. 
 
Redaktøren forbeholder seg retten til å foreta en journalistisk vinkling. I Jardarposten skal alle 
grupper være involvert, i tillegg settes det av noe plass til andre hendelser ved behov. 
Klubbavisen har mange faste annonsører. For å kunne lage den og sende den ut til nærmere  
1 000 husstandene, er vi avhengig av annonsører. Ta kontakt med daglig leder om du ønsker annonse 
i bladet, vi har plass til flere. 

En stor takk til Mette for sin utrettelige innsats med og for Jardarposten. 
 

Idrettskolen 
For sesongen 2025/2026 gav vi igjen 2. trinn på Jong og Tanum skole et gratistilbud i SFO-tiden. Dette 
er et godt samarbeid med skolene, hvor Jardar stiller med ungdomsinstruktører som har gode 
kunnskaper fra sine idretter, og gjennomfører aktivitetene på skolens område. Aktiviteten består av 
våre ulike idretter på en fire ukers periode, så byttes aktiviteten. Programmet for sesongen ble lagt 
opp som følgende: 

- fotball uke 36-38 
- bryting uke 39-42 
- friidrett uke 43-45 
- håndball uke 46-48 
- langrenn uke 2-7 
- volleyball uke 9-11 

 
Tilbudet er gratis, påmeldingen foretas av skolene og vi har hatt et sted mellom 30 og 40  
2. klassinger på hver skole. 
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Tilbudet til 4- og 5-åringene har også denne sesongen vært i gymsalen i Combihallen på kveldstid. 
Antall deltagere var 85 stykker, en liten oppgang med 3 stk. fra forrige sesong.  

Undervisningen gjennomføres av våre flotte ungdomstrenere, og som alle er utdannet på klubbhuset 
av aktivitetsledere fra Norges Idrettsforbund og/eller fra våre særforbund håndball og fotball. 
Idrettsskolen gir ikke bare en bedre innsikt i hva klubben vår kan tilby, men vil også på sikt kunne 
bidra til å bedre trener- og lederutfordringene vi har i Jardar på alle nivåer.  

Hovedfokus er lek og allsidig aktivitet for å stimulere barns utvikling og de aldersbestemte trenbare 
egenskaper. Leken er satt i fokus og målet med denne gruppen er å få barna glad i idrett og fysisk 
aktivitet. Dette er et meget populært opplegg med allsidig bevegelsestrening/lek for barn. På slutten 
av sesongen har vi hatt gjestetrenere fra våre ulike idretter.  

 
Grasrotkampanjen 2025 
Kampanjen med oppstart i 2010 har vært en ubetinget suksess også i 2025. Vi så gjennom året at vi 
har fått flere spillere, noe som er veldig gledelig, med beløpet ble noe lavere enn året før.  

Periode Antall spillere Frembrakt beløp 

2025 723 363 635 

2024 719 374 409 

2023 701 361 872 

2022 767 386 462 

2021 752 357 763 

 

Grasrotmidlene forvaltes av hovedstyret til den strategiske utviklingen av idrettslaget. 

Økonomi 

Jardar er ett idrettslag med én felles økonomi. Idrettslaget leverer hvert år regnskap for alle sine 

aktiviteter til revisjon, og dette dekker også aktiviteten i alle undergruppene. 

I 2025 hadde idrettslaget driftsinntekter på kr 12 902 612 (2024: 12 049 953), driftskostnader på kr 

11 808 175 (2024: 11 570 566), og netto finanskostnad på kr 260 637 (2024: 456 381). Dette gir et 

årsresultat (overskudd) på kr 833 800, mot et overskudd på kr 23 006 i 2024. Budsjettet for 2025 

hadde et underskudd på kr 295 678. 

2025 ble et godt økonomisk år for Jardar. Hovedlaget og gruppene har vist tett oppfølgning av 
inntekter og kostnader, med god støtte fra kontoret og regnskapsfører. 

Fotballgruppa har fortsatt en vanskelig økonomisk situasjon. Økte renter i fasen etter ferdigstillingen 
av kunstgressbanen har gitt vesentlig større kostnader til finansiering. Rettsforliket som fulgte en 
lang konflikt med en leverandør, ble kostbart. Det er en lettelse for idrettslaget at vi igjen kan 
konsentrere oss mest om sportslige utfordringer, men fotballgruppa sitter igjen med en negativ 
egenkapital på kr 1 915 433. Det vil kreve hardt arbeid over flere år om gruppa skal komme tilbake til 
en positiv egenkapital. Det sittende fotballstyret har gjort en imponerende jobb med å få situasjonen 
under kontroll. 
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Justert for årets overskudd er klubbens egenkapital totalt kr 4 243 883 (2024: kr 3 410 082). 

Idrettslagets langsiktige gjeld er totalt kr 3 230 992 (2024: 6 192 564), som hovedsakelig er knyttet til 

fotballbanen. 

Daglig leder rapporterer økonomisk status periodisk til hovedstyret. Regnskapet føres av Sports 

Accounting, og revisor har vært Stiansen & Co. 

 

Klubbhuset 

Nå er det 10 år siden det nye klubbhuset ble tatt i bruk. Det spesielle med vårt klubbhus er at vi har 

to brukere.  

1. De minste i bygda vår flyttet inn i «Veslefrikk» barnehage i 2015, med store forventninger til ny 
storstue og uteområder med gode lekeapparater-de har fått god valuta for. 

2. IL Jardar flyttet inn i nytt bygg som har fått nærkontakt med gressbanen, praktfull festsal med 
panoramautsikt over banen med Oslo i periferien og klubbkontor. 

 

Klubbhuset er ett populært sted å være for våre medlemmer og driften av huset fungerer veldig 
godt. Det er gode rutiner for leie av huset. Klubbhuset brukes normalt hver helg og stort sett hver 
kveld av enten egne lag til møter, eller til barnebursdager ol.  
 
I 2025 mottok vi midler for å bytte til LED-belysning, en miljøvennlig og økonomisk prosess. Tusen 
takk til Sparebankstiftelsen og til Bærum Kommune.  
 

Sportslig utvalg 
Å drive et idrettslag blir fort preget av administrasjon og økonomi. For å sikre at vår visjon «Jardar ς 
klubben for idrettsglede, fellesskap og vennskap» står i fokus, opprettet hovedstyret høsten 2017 et 
Sportslig utvalg. 

Hver gruppe i Jardar (fotball, håndball, langrenn, sykkel, friidrett, volleyball og bryting) har hver sin 
representant. Hovedstyrets representant skal være utvalgets leder og «fasilitator». En representant 
fra ungdomsutvalget har også vært invitert til å delta på møtene. 

Sportslig Utvalgs tre primære oppgaver er: 

1. Samordne sportslig aktivitet mellom gruppene 
2. Trenerforum. Arrangere møter/kurs for alle trenerne i Jardar 
3. Ansvar for den sportslige delen på Jardardagen 

Sportslig utvalg har bidratt til at samordningen av treningstider mellom gruppene i 2025 har gått bra. 

Gjennom 2025 har utvalget hatt møter ved behov, noen møter for å planlegge Jardardagen og 
kontakt på e-post. 
  
Sportslig Utvalg bidro med å arrangere Jardardagen 20. september.  
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Anlegg 
Gjennom 2025 har det vært stor aktivitet på Jardar sine anlegg. Det arbeides stadig med utbedringer 
slik at alle gruppene skal få optimale muligheter til å utøve sin idrett. Et stort antall medlemmer 
legger ned mye frivillig arbeid for at våre barn og unge kan få oppleve idrettsglede, samhold og lek 
med jevnaldrende. Det er viktig at det er tilstrekkelig kapasitet på de ulike anleggene slik at flest 
mulig kan holde på lengst mulig, men i Bærum kommune er det dessverre ikke nok haller til det store 
antallet innbyggere. Vi har i løpet av året gjennomført mange møter og befaringer med ulike aktører 
for å legge press på de som har beslutningsmyndighet og få frem de mulighetene som ligger i vårt 
nærområde.  
 
Hovedfokus har også i 2025 vært planlegging av ny og større Combihall og videreutvikling av Jardar 
idrettspark. Vi har, i samarbeid med Bjørnegård ungdomsskole, hatt løpende dialog med Bærum 
idrettsråd, flere avdelinger i kommunen og politikere fra ulike partier for å legge en plan for ny 
Combihall. I 2023 fikk vi bistand til å lage en god oversikt med tegninger av ny hall og området rundt, 
for i fremtiden å kunne gi et enda bedre tilbud til alle våre medlemmer og for alle som bor i 
nærområdet.  
 
I tillegg til arbeidet med Jardar idrettspark har det vært gjennomført større og mindre utbedringer på 
flere av anleggene IL Jardar benytter.  
 

Utført 2025: 
Sandvolleyball:  
Sandvolleyballgruppen fikk ferdigstilt en tredje sandvolleyballbane. Kapasitet ute har dermed økt 

betraktelig.  

11´er bane på Bjørnegård og gressbanen: 
Undervarmen ble ikke skrudd på vinteren 25/26, og bortsett fra en liten periode i 
november/desember var banen ganske bra frem til juleferien. Det ble gjort en gjennomgang av 
banen sommeren 2025 sammen med entreprenør og leverandør av kunstgress. Her ble det avdekket 
noen «skrukker» på banen samt noen skakkheter på linjene. Mulig årsak er vintervedlikehold. Det ble 
lagd en plan for utbedringer av dette høsten 2025 og vår 2026.  

Gressbanen på Bjørnegård har til tross for reklamasjoner og utbedringer av Entreprenør gjennom 
2024 og våren 2025 ikke blitt den ekstra baneavlasteren vi håpet på. Skader på gress etter regn og 
frost gjorde at banen heller ikke forsommeren 2025 var brukbar til treninger. Ny befaring og 
reklamasjon ble rettet mot Kjeldaas AS høsten 2025.Ny plan for utbedring er mottatt og første del av 
jobben påstartet høsten 2025. Arbeidet fortsetter våren 2026.  
 
Vestmarka: 
Det jobbes planmessig i samarbeid med Bærums Skiklub med videreutvikling av både skianlegg, 
skiskytterstadion og infrastrukturen på Vestmarka. IL Jardar poengterer ofte og på ulike møtearenaer 
viktigheten av å hele tenke helhetlig og at veinettet opp til Vestmarka må utbedres før man legger til 
rette for enda mer aktivitet.  
 
Planer for 2026: 
Ny Combihall er/blir også et viktig prosjekt for Jardar i 2026. Jardar skal gjøre sitt ytterste for å rette 

søkelys på dette prosjektet slik at prosjektet fortsetter å ha fremgang. Ny Combihall vil gi et 

kjempestort løft for vår klubb, nærmiljø og kommune.  

Arbeidet med et optimalt treningsfelt på gressbanen fortsetter våren 2026.  
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I forbindelse med nedleggelsen av hopp-gruppa, startet prosessen med å fjerne Jardarkollen i 2025, 
og som vil fortsette i 2026. 

Ungdomsutvalget 
Medlemmer: 
- Andrea Rygh (leder) 
- Elena Denic (nestleder) 
- Martine Nervold (medlem) 
- Elisabeth Stjernholm Svihus (medlem) 
- Isabelle Ruud (medlem) 
- Aurora Larsen (medlem) 
- Åse Himle (medlem) 

Året 2025 
Dette har vært et spennende år for ungdomsutvalget. Vi har vært en fn gjeng, som alle har vært med 
hele veien. Vi har fått nestleder, som har fungert siden august.  
 
Temakveld om ung medbestemmelse 
Lederen, Andrea, og Isabelle, var med på temakveld om ung medbestemmelse med BIR (Bærums 
Idrettsråd). Det var en veldig hyggelig og lærerik kveld. Det var representanter fra mange ulike 
klubber i Bærum. Hensikten med kvelden var å informere klubber i Bærum om hvordan man kan lage 
et ungdomsutvalg og få flere unge involvert i klubbene. Der fikk vi delt våre erfaringer med å ha et 
ungdomsutvalg i klubben, og hvordan man kan engasjere de unge. Det var en veldig interessant kveld 
og vi håper å se mer ung medbestemmelse i idretten i Bærum fremover. 

Jardar Vintage 
Vi gjentok suksessen med Jardar vintage nok et år. Vi hadde en stand utenfor klubbhuset som var 
veldig populær. Vi fikk mange hyggelig kunder og vi solgte mye tøy og annet utstyr. Vi fikk nok 
engang solgt litt nytt tøy også. Dette var veldig populært. Vi planlegger å fortsette med denne 
praktiske og bærekraftige løsningen. 

Hovedstyret 
I Jardar ble det i 2024 bestemt at ungdomsutvalget skulle være en del av hovedstyre, på samme måte 
som gruppestyrene. Andrea har vært på møtene, og representerer ungdomsutvalget i styret. Vi 
tenker at det er veldig fint at vi er en del av hovedstyret, slik at de unge blir hørt av de som styrer 
klubben vår. 

 
Status for frivilligheten i Jardar 
Jardar er en foreldredrevet idrettsklubb. Det vil si at Jardar er organisert og drevet av foreldre og 
nærstående til utøverne. Det er foreldre som tar på seg ansvaret for å organisere og lede klubbens 
aktiviteter og arrangementer, som inkluderer trening, konkurranser og andre sosiale og sportslige 
aktiviteter. 

Uten engasjementet og deltakelsen fra foreldre, så kan ikke klubben tilby et godt og variert 
aktivitetstilbud for barna i nærmiljøet. 

Vi er Jardar. Jardar er oss! 

Mange gjør en strålende innsats år etter år. Tusen takk! Dere er limet i klubben! 

Samtidig er det ikke å stikke under en stol at Jardar har en utfordring med å få flere foreldre til å 
involvere seg i klubben. 
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De som har verv i Jardar i dag, ser at klubben i fellesskap kan gjøre en del tiltak for å gjøre det enklere 
for flere å vite hvordan de kan engasjere seg og bli med i fellesskapet. 

Samtidig vil vi oppfordre alle til å selv ønske å bidra. Jardar er en viktig sosial arena i vårt nærmiljø, og 
en utrolig fin måte å bli bedre kjent med andre foreldre. Det er stor variasjon i oppgavene i klubben, 
og det er bare å velge hvilke bidrag som passer best for deg! 

 

 
 
 

Takk for et flott samarbeid i 2025. 
 

Styreleder, Helge Hermundsgård 
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IL Jardar, fotballgruppen 

Årsberetning for perioden 1.1.2025 ς 
31.12.2025 

 

1. Tillitsverv 

Gruppestyret har bestått av: 
Leder/kiosk:  John Håvar Ruud, fra 2019 

Nestleder:   Jens Christian Gjesti fra 2024 

Styremedlem:  Børge Enoksen, fra 2020 

Styremedlem/Kiosk/Arrangement:  Eirik Lome, 2021 

Styremedlem /Økonomi/Jenteansvarlig:  Anne Lise Waal, fra 2023 

Styremedlem / Guttefotball / Arrangement:  Storm Barr-Nakajima, fra 2023 

Styremedlem / FairPlay Ansvarlig:   Kjersti Halvorsen Engeseth, fra 2018 

Styremedlem:   Andrea Rygh, fra 2024  

 

Øvrige tillitsvalgte: 
Valgkomite:  Syver Normann/Kathrine Starheim  

Representant i IL Jardars hovedstyre:  John Håvar Ruud/Jens Christian Gjesti  

Ansvarlig for undervarme og bane 2:  Børge Enoksen 

Representant i styringsgruppe UBK  Kjersti Halvorsen Engeseth 

Kvalitetsklubbansvarlig:   Klemet Elisenberg 

Dommeransvarlige:   Cornelia Benneche og Åmund Himle 

 

Klubbens kretsdommere: Kristian Barr Larsen / Åmund Himle / Cornelia 

Benneche / Othilie Benneche  

 

Jardar-medlemmer med roller på utsiden av klubben: 

Styremedlem kretsstyret, NFF Oslo Geir Haug 

Leder Klubbutviklingskomiteen, NFF Oslo Geir Haug 

Medlem Klubbutviklingskomiteen, NFF Oslo Klemet Elisenberg 
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Sportslig utvalg: 

Anne Lise Waal (Ungdomsfotball jenter) 

Hallvar Hjermann (Ungdomsfotball gutter) 

Herdem Trønnes (Barnefotball jenter) 
Carl Kristoffer Engstrøm (Barnefotball gutter) 
Simon Ørbeck (Uavhengig representant) 

Cornelia Benneche (Dommer) 
Storm Barr-Nakajima (Styrets representant) 
Andreas Torsæter (Leder ς Spiller og Trenerutvikler)  

 
 

1.2 Medlemsmassen ς antall lag i serien 
Medlemsmassen ς 2014ς2025 

År Spillere 

totalt 

Lag i 

serien 

оΩŜǊ ƭŀƎ 

(OBOS) 

Gutter Jenter Guttelag Jentelag 

2025 548 62 14 350 198 34 28 

2024 557 63 16 356 201 37 26 

2023 526 54 18 353 175 33 21 

2022 451 62 25 297 154 37 25 

2021 507 46 - 325 182 28 18 

2020 466 44 - 306 160 28 16 

2019 447 44 - 319 128 30 14 

2018 453 43 - 342 111 28 15 

2017 528 51 - 391 137 37 14 

2016 529 51 - 380 149 35 16 

2015 519 48 - 371 148 33 13 

2014 637 47 - 438 199 30 15 
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1.2.1 Aktivitetstimer  
 

Det ble gjennom 2025 lagt ned et enormt stort antall timer med aktivitet av disse 548 spillerne og 
alle frivillige i fotballgruppen. Et 100% eksakt tall er vanskelig å fremskaffe, men med et godt anslag 
basert på antall spillere og voksene rundt lagene har vi kommet frem til at vi ligger rundt 90 000 
timer med aktivitet gjennom fotballgruppen basert på treninger, kamper og cuper.  

 
1.3 Sportslige aktiviteter 

  

Telenor Xtra/SFO trening:  
Vi har i år startet opp en SFO trening for G2015 som har erstattet SFO og blitt en lagtrening I SFO 
tiden deres. Dette har vært så populært at vi kommer til å gi det samme tilbudet til 2016 og 2017 
kullene på gutte- og jentesiden. Vi har også ett samarbeid med Telenor Xtra nå, så de som er med på 
SFO treningen I 2027 vil også få treningsklær.  

  

Early Bear: 
Bjørnegård og IL Jardar samarbeider om å gi elevene ett fotballtilbud på tirsdager før de starter på 
skolen. Her tilbyr vi delkurs 1 som man må ha for å søke Tine fotballskole, I tillegg til gode treninger 
med Early Bear ansvarlig, Bjørn Kåre. I år har vi 23 spillere på Early Bear hvorav 13 gutter og 10 
jenter. Alle født I 2012.  

  

Keepertrening: 
I år har vi hatt en keepergruppe på ca 22 keepere der 10 ς 15 keepere deltar ukentlig på keeperøkter. 
Keepertreningene styres av klubbens keeperansvarlige, Bjørn Kåre Gotteberg. Med seg i teamet har 
han ungdomstrenerne Nils Brænden Sand og Ellinor Erdal. Vi har I tillegg på sommertid hatt ett eget 
keeperakademi for de eldste keeperne. Dette har vært en liten gruppe på 4 keepere som har fått 
ekstra oppfølging av Bjørn Kåre 

  

Rekruttering: 
Vi har i år startet opp ett en ny årgang med 2019 kullet. Måten vi rekrutterer på er at alle barnehager 
i området blir invitert på en fotballdag der spillerne får spille fotball og får med ranselpost hjem om 
oppstart av nye kull. Det har vært 24 jenter totalt på trening og 40 gutter. Vi kommer i 2026 til å 
innføre ta med en venn dag, inspirert av J2017 sin store suksess med dette i 2024 og 2025 der de fikk 
flere nye spillere. Vi håper dette skal gjøre at enda flere spillere kommer til Jardar og vil starte med 
fotball. Ta med en venn dag blir også aktuelt for flere andre av barnelagene i år, og vi håper å se økt 
rekruttering slik at vi får så store og robuste kull som mulig når barna på ett tidspunkt går inn i 
ungdomsfotballen 

 

2.0 Styrets arbeid 
 

Styret har i 2025 hatt 10 ordinære styremøter. I tillegg har vi hatt noen ekstra møter med fokus på 
økonomi.  
 
2025 ble også et år hvor vi brukte mye tid på å gå gjennom økonomien vår fra A-Å. Fult fokus på å se 
hvor vi kan spare kostnader samt se på om vi kan øke våre inntekter.  
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Styret har også gjennom året jobbet med utvidelsen av Union Bærum til også gjelde ned til 13 års-
klassen, samt også se på hvordan vi fremover kan sikre nok tilbud også på guttesiden i årene 
fremover.  
 
Ellers har mye av tiden gått til oppfølging av ferdigstillelse av gressbanen, nye utstyrsboder (ferdig 
vinter 2025)  
 
Vi har også fortsatt jakten for å få noen sponsorer med på laget, men inntil videre har dette vært et 
tøft arbeid.  
 

       

2.1 Informasjon til medlemmene, foresatte og trenere 
 

Fotballen støtter seg på planen for kommunikasjon som styrers av Idrettslaget. 
Denne tar for seg hvordan det skal kommuniseres på en enkel og forståelig måte, hvem som er 
ansvarlig for kommunikasjonen, og hvilke kanaler som skal benyttes i forskjellige tilfeller.  
På lagsnivå benyttes Spond og Facebook. Informasjon fra styret/trener og spillerutviklere går vi epost 
og Spond. Informasjon til medlemmer gis via Jardar.no/fotball, epost og Spond Club 

 
  

2.2 Medlemsregisteret 
Dette styres av klubbens administrasjon. Hvis det kommer nye spillere, må det meldes fra til 
klubbkontoret. Det samme gjelder hvis en utøver slutter. Fortrinnsvis pr e-post.  
 
IL Jardar gikk over til Spond Club sesongen 2025 
 

2.3 Status for kunstgressbanen  

Det vises innledningsvis til årsberetningen for 2023 og 2024 om historikken til den nye 
kunstgressbanen og den såkalte «varmetvisten». Jardar inngikk i februar 2025 et forlik med 
motparten Energy Rent. Forliket innebar en betydelig kostnad for fotballgruppen, men sett opp mot 
risikoen for en tapt rettssak inkludert saksomkostninger i hovedforhandlingen som var berammet i 
mars 2025, anså hovedstyret forliket akseptabelt. Utgiften forliket innebar, er regnskapsmessig 
fordelt gjennom delbetalinger i 2023, 2024 og 2025. Dog «varmetvisten» noe som har vært krevende 
for fotballgruppen og som vi gjennom flere evalueringer i etterkant, søker å unngå i fremtiden.  

Fotballstyret besluttet i høsten 2024 å slå av undervarmen etter å ha forsøkt noen uker med 
undervarmen påskrudd. Effekten av undervarmen var såpass begrenset at vi anså kjøring av 
undervarmen som «fyring for kråka». Resten av vinter 2025 uten undervarme opplevdes banen 
relativt bra, men ikke optimal. Dette skyldes delvis gunstige klimatiske forhold, men også en 
betydelig innsats av vårt brøytemannskap som begynner å kjenne banen godt. Fra slutten av februar 
var banene veldig bra. Vi valgte høsten 2025 også å droppe å skru på undervarmen. Bortsett fra en 
liten periode i november/desember var banen ganske bra frem til juleferien.  

Vi hadde også en gjennomgang av banen sommeren 2025 sammen med entreprenør og leverandør 
av kunstgress. Her ble det avdekket noen «skrukker» på banen samt noen skakkheter på linjene. 
Mulig årsak er vintervedlikehold. Det er lagt en plan for utbedringer av dette høsten 2025 og vår 
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2026. Det ble også målt nivåer på sand/olivenkjerner, disse var innenfor grensene for hva det bør 
være.  

I februar 2025 ble de gamle bodene ved klubbhuset revet, og nye boder for oppbevaring av 
lagsutstyr/fellesutstyrt ble ferdig sluttført april 2025. Denne kostnaden er stort sett finansiert 
gjennom Sparebankstiftelsesmidler vi har søkt og fått innvilget. 

Beising av nye utstyrsboder og tribuneanlegg er utført på dugnad våren 2025. 

 
2.4 Øvrige Baner  
 
Nierbanen ved Emma Hjort har blitt benyttet 50/50 mellom Jardar og Jutul, til stor glede for spillerne. 
Vi sliter fortsatt en del med hærverk og vedlikehold av inventaret rundt banen oppe på Emma Hjort. 
Nye rutiner og prosesser for å ta vare på anlegget vårt der oppe settes opp sammen med Jutul.  
 
Gressbanen på Bjørnegård har til tross for reklamasjoner og utbedringer av Entreprenør gjennom 
2024 og våren 2025 ikke blitt den ekstra baneavlasteren vi håpet på. Skader på gress etter regn og 
frost gjorde at banen heller ikke forsommeren 2025 var brukbar til treninger. Ny befaring og 
reklamasjon ble rettet mot Kjeldaas AS høsten 2025.Ny plan for utbedring er mottatt og første del av 
jobben påstartet høsten 2025. Arbeidet fortsetter våren 2026.  

 
 

2.5 Sportslige mål 
 
Det er lov å bli god i Jardar 
 
Vi ønsker å gi alle et godt fotballtilbud med våre egne trenere. 
Vi satser mye på utdanning av trenere og lagledere mange forskjellige kurs har blitt arrangert på 
klubbhuset og fotballbanen i løpet av sesongen. Målet er at Jardar på sikt kan bygge opp et bedre 
trenerapparat for alle. For de yngre lagene er hovedmålet mestring, utvikling i et trygt og godt miljø, 
noe som ikke behøver å utelukke gode sportslige resultater. 
 
Samtidig er det viktig for klubben å kunne tilby et mest mulig tilpasset tilbud til alle våre spillere. 
Både for de ivrigste og de som bare ønsker fotball som en sosial hobby. Dette er vi helt overbevist 
om er det beste for å beholde flest mulig lengst mulig i fotballen.  

 
 

2.6 Klær/Utstyr/Materiell  
 
Vi er inne i år 2 av vår nyinngåtte avtale med AssistCo AS og Anton Sport på bekledning, baller og 
generelt utstyr.  
 
Vi har gjennom sesongen 2025 brukt Hummel-drakter på alle våre ungdoms- og senior-lag. Vi har 
også anskaffet nye drakter til alle lagene i barnefotballen og disse blir faset inn gjennom 2025 og 
2026.  
 



 

16 

 

Vi har fortsatt oppsettet med felles utstyr og definerte boder i henhold til årskull. Dette ser vi fortsatt 
på som positivt, men opplever at svinnet på utstyr har vedvart også i 2025. Vi har også brukt mye 
tid/ressurser med å holde orden i disse fellesgodene.  
 

 

2.7    Fotballskolen og Spillerutviklingsuke 

 
Fotballskolen 
I 2024 hadde vi nok ett år med rekordmange spillere på fotballskole! Vi hadde ca 150 spillere i uke 26 
og 150 spillere i uke 32! Dette er ny rekord for antall spillere vi har hatt på fotballskolen noensinne! 

  
Fotballskolen starter med stasjonsbaserte øvelser der barna går med trenerne sine fra stasjon til 
stasjon. Alle stasjonene har egne øvelser og tema. Midtveis i dagen har vi lunsj før dagen avsluttes 
med Champions League turnering. Dette er meget populært og dagens høydepunkt. 

  
Vi har i år hatt baguetter til lunsj, noe som var meget populært. I tillegg til pizza og grillmat på totalt 
to av dagene. Dette viderefører vi til 2026. Takk til United Bakeries for god hjelp med bagetter.  
  
Det er ungdomstrenere som leder alle gruppene på Tine fotballskole. Dette er meget populært hos 
spillerne og vi merker at de ser veldig opp til de eldre spillerne i klubben. 

  
Skolen hadde i år barn fra Tanum Skole, Jong Skole og Billingstad Skole. 

  
Spillerutviklingsuke 
Vi hadde i 2024 68 påmeldte spillere i Spillerutviklingsuken. Det var det høyeste antall spillere vi har 
hatt på denne uken. Det var ekstra gledelig å se at flere kom tilbake I 2025 + noen tilskudd. Totalt 77 
spillere var påmeldt på Spillerutviklingsuken i år, som er deltakerrekord. 

 

Spillerutviklingsuken er en uke for de eldste spillerne fra 12 ς 15 år i klubben. Den går over 4 dager i uke 33 og 
varer i 3 timer hver dag. Grunnet belastningsstyring når spillerne blir eldre, der de fra 12 år og eldre har større 
risiko for skader, så velger vi å ha 4 dager med 3 timer fotball.  

Lunsj besto av brødmat hver dag, og pizza siste dagen. Dette viderefører vi til 2026. 
 

2.8 Cuper og seriespill 
 
Fotballsesongen 2025 har nok en gang bydd på masse aktivitet, glede, opp og nedturer.  

Også i 2025-Sesongen har Jardar hatt spillere i alle årsklasser. Helt fra de yngste 6-åringene på 2019-

lagene opp til senior for både menn og kvinner. Vi har også hatt treningsgrupper uten seriespill for de 

som er enda et hakk eldre.  

Barnefotballen 

I Barnefotballen har vi som vanlig hatt mange lag i de forskjellige klassene og spillformene.  

CƻǊ ŘŜ н ȅƴƎǎǘŜ ƪǳƭƭŜƴŜ όнлму ƻƎ нлмфύ ǎǇƛƭƭŜǎ ŘŜǘ оΩŜǊ Ŧƻǘōŀƭƭ ǊǳƴŘǘ ƻƳ ƛ ŘŜǘ ǎƻƳ ƘŜǘŜǊ hōƻǎ 

Miniliga. Her har Jardar deltatt både i 6 og 7-års klassen med mange lag både for guttene og jentene.  
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L нлмс ƻƎ нлмт ƪƭŀǎǎŜƴ ǎƻƳ ǎǇƛƭƭŜǊ рΩŜǊ Ŧƻǘōŀƭƭ ƘŀǊ Ǿƛ Ƙŀǘǘ ƳŜŘ с ƭŀƎ ƛ ǎŜǊƛŜǎǇƛƭƭΦ п ƭŀƎ ŦƻǊ ƎǳǘǘŜƴŜ ƻƎ н 

lag for jentene i 2017-klassen. For 2016 har vi stilt med 3 jentelag og 4 guttelag i årets seriespill.  

нлмп ƻƎ нлмр ƘŀǊ ŘŜƴƴŜ ǎŜǎƻƴƎŜƴ ǎǇƛƭǘ тΩŜǊ ŦƻǘōŀƭƭΦ нлмр ƘŀǊ ŘŜƭǘŀǘǘ ŘŜƴƴŜ ǎŜǎƻƴƎŜƴ ƳŜŘ о ƭŀƎ ƛ 

både gutte- og jenteklassen. For 11-åringene har guttene stilt med 3 lag, mens jentene har hatt et lag 

i 2014-klassen.  

12-ňǊƛƴƎŜƴ όнлмоύ IŀǊ Ƙŀǘǘ ǎƛƴ ǎƛǎǘŜ ǎŜǎƻƴƎ ƛ ōŀǊƴŜŦƻǘōŀƭƭŜƴΦ IŜǊ ƘŀǊ ƧŜƴǘŜƴŜ Ƙŀǘǘ Ŝǘ ƭŀƎ ƛ фΩŜǊ ǎǇƛƭƭ ƻƎ 

м ƭŀƎ ƛ тΩŜǊ ŦƻǘōŀƭƭΦ DǳǘǘŜƴŜ ƘŀǊ ƻƎǎň Ƙŀǘǘ н ƭŀƎΣ ƳŜƴ ƘŜǊ ƘŀǊ ōŜƎƎŜ ǎǇƛƭǘ фΩŜǊΦ  

I tillegg har disse årgangene deltatt på flere cuper både i nærmiljøet og noen har også dratt på 

overnattingscuper som Sommarland-Cup i Bø og Sandar-Cup i Sandefjord.  

Ungdoms/senior fotballen 

Vi har i ungdomsfotballen hatt med mange lag i seriespillet og forskjellige cuper.  

Guttene har spilt under Jardar-navnet, mens jentene har spilt i samarbeidet vi har sammen med 

Bærum SK, Bærums Verk/Hauger og Lommedalen under navnet Union Bærum Kvinner.  

Gutter 13 år 

1.divisjon vår ς 8. plass 

1.divisjon avd B høst ς 9. plass 

4.divisjon ς 6. plass 

Obos-Cup 2025 ς 1. runde 

Gutter 14 år 

2.divisjon ς 4. plass 

Obos-Cup 2025 ς 1. runde 

Gutter 15 år  

3.divisjon ς 4. plass 

Gutter 16 år  

3.divisjon ς 7. plass 

Obos-Cup 2025 ς 1. runde 

Gutter 19 år 

2.divisjon ς 10. plass 

4.divisjon ς 4. plass 

Senior Herrer 

8.divisjon ς 9. plass 

Jenter 13 år 

1.divisjon vår ς 8. plass 

1.divisjon avd B Høst ς 3. plass 

2.divisjon vår ς 4. plass  
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2.divisjon Høst ς 2. plass  

3.divisjon ς 8. plass 

Obos-Cup 2025 ς 3. runde 

Jenter 14 år  

1.divisjon ς 3. plass 

2.divisjon ς 8. plass 

3.divisjon ς 8. plass  

Obos-Cup 2025 ς Semifinale 

Adidas-Cup 2025 ς Kvartfinale 

Jenter 15 år  

1.divisjon ς 3. plass 

2.divisjon ς 7. plass  

Jenter 17 år 

1.divisjon ς 4. plass  

2.divisjon ς 5. plass 

3.divisjon ς 9. plass 

Jenter 19 år  

1.divisjon ς 5. plass 

Senior Kvinner  

4.divisjon ς 5. plass 

Så oppsummert har også dette vært en hektisk sesong med spill på mange arenaer og spillformer.  

Totalt har vi da hatt 48 lag i seriespill og 14 lag i årets Obos Miniliga  

 

2.9 OBOS Miniligaen 
 

I 2025 var Jardar endelig tilbake so arrangør av OBOS-Miniliga for 6 og 7-åringene i Oslo Fotballkrets. 
Miniligaen fant sted siste helgen før skolestart og rundt 40 lag fra Asker, Bærum og Oslo fant veien til 
Bjørnegård for en masse fotballkamper.  
 
Nytt av året var at vi også hadde fått med Folkebadet nede i Sandvika som sponsor for 
arrangementet. De ønsket å gjøre miniligaen helt spesiell for de yngste barna og hadde leide inn 
masse aktiviteter spillerne kunne benytte mellom kampene. Så her var det hoppeslott, oppblåsbar 
hinderløype og fotballblink. Stabæk Fotball stilte også med en egen stand hvor man kunne delta på 
aktiviteter, få signerte spillerkort og Stabæk-giveaways.  
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2.10  Jardardagen 
 

Tradisjonen tro bidro fotballen også i 2025 til at Jardardagen ble en super dag for alle barn og unge i 
nærområdet vårt. Denne gangen hadde vi laget et opplegg med flere forskjellige øvelser man kunne 
få teste ute på Bjørnegård. Veldig populære øvelser og en god ledelse av våre flinke ungdomstrenere.  
 
Totalt hadde vi 250 barn og unge innom aktivitetene våre gjennom dagen. 
 
Også i 2025 ble noen av våre utrolig dedikerte frivillige belønnet med en av Jardars priser.  
 
Årets Trener: Alexander Nansen  
Årets oppmuntringspris: Olaf Ditlev Simonsen 
Årets Dommer: Cornelia Benneche  

 

 

2.11  Kiosk i klubbhuset  
 
Kiosken har vært åpen fra tidlig april til slutten av oktober. 
Kiosken fortsatte løsningen med å justere åpningstider i forhold til kamptidspunkter. Dette har 
medført en god omsetning samt mange fornøyde besøkende gjester på Bjørnegård.  
Vi har fortsatt avtalen vår via NFF med Arenasalg for bedre innkjøpsløsninger.  
I tillegg til ordinære kioskvarer besto utvalget av en del klubbtøy (Sokker ς shorts ς Trenings t-
skjorte) og noen supporterartikler. 
 

 

2.12  Annen dugnad 
 
Det ble i løpet av 2025 ikke avholdt noen klubbdugnader for hele fotballgruppen.  
Veldig stor aktivitet når det kommer til lagsdugnader og mangel av en god dugnad tilpasset hele 
klubben som årsak til at dugnad ikke ble avholdt.  
Det har derimot blitt jobbet med noen alternativer for dugnader for gjennomføring i 2026 og videre.  
 
Av annen dugnad har 2013 kullene hatt ansvar for dugnader for vedlikehold på Bjørnegård.  
Rydding av området for busker og kratt samt beising av tribuner og ny utstyrsbod har stått på 
programmet.  
 
Vi har også hatt 2 ruter på Bærum Kommune sin søpledugnad. Denne ble utført av 2 guttelag på 
ungdomssiden.  

 

 

2.13  Økonomi  

 
2025 ble budsjettert med bakgrunn i 2024, samt noen forbehold og justeringer som vi løpende har 
planlagt.  
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Vi har hatt gode inntekter gjennom kiosken som har vært mye åpen og med fortsatt utvidet 
vareutvalg med refleksbånd, strømper og shortser. Etter hvert også treningstrøyer.  
 
I tillegg er treningsavgiftene naturlig nok vår største inntektskilde. Vi beholdt nivået etter justeringen 
i 2024. I tillegg er fakturering flyttet over til Spond, som tilbyr flere måter å betale på, og dermed 
oppleves enklere av brukerne. Dette kombinert med god støtte fra hovedkontoret til å jobbe med 
treningsavgiftene har bidratt til at vi har fått inn svært høy andel av budsjettert treningsavgift. Dette 
er vi godt fornøyd med. Dog, fakturering gjennom Spond er ikke gratis, og totalt ble vi belastet litt 
over 60.000, - i gebyr for dette.  
 
Som tidligere nevnt har det vært veldig god aktivitet på fotballskole og spillerutviklingsuke, noe som 
har gitt godt tilskudd til driften - så langt inn i året virker tilbudene til å bli minst like populære også i 
år! I tillegg er akademiet igjen i oppstart, dette virker til å ha en stabil spillergruppe og er et fint 
tilbud og liten inntektskilde. Sommerjobb på fotballskolen har vært svært populært. I tillegg er vi 
heldige og har en god avtale med United Bakeries på brødvarer til fotballskolen, dette bidrar godt til 
resultatet totalt. 
 
Early Bear, som er vårt tilbud til skoleelevene på Bjørnegård med kombinasjon av trening og 
trenerkurs tirsdag morgen før skolen, har i år vært svært populært. En god gruppe 2012 barn, både 
gutter og jenter, har bidratt godt i denne gruppen. Det har vært et fint tilbud og en fin inntektskilde ς 
i tillegg til at det på sikt bidrar til at vi kan få flere ungdomstrenere inn i klubben. 
  
Fotballgruppa har også fått tildelt midler fra grasrotmidlene og sparebankstiftelsen, samt en 
forsikringsutbetaling og kan derfor bygge nye utstyrsboder, noe som gjør det lettere å oppbevare og 
ivareta utstyr gjennom hele året uavhengig av sesong. Boden ble dog noe dyrere enn budsjettert, 
men vi opplever nå at vi har en god og langsiktig løsning for utstyret vårt. 
 
Inn i 2025 dro vi med oss konflikten med Energy Rent. Det endte i et forlik som vi, gitt situasjonen, er 
fornøyd med. Det ble dermed noe ekstra kostnader tilknyttet dette i starten av året til honorar for 
advokat, noe som bidrar til at regnskapet drar i minus.  
 
Banedrift gikk stort sett etter plan, og heldigvis har vi hatt et år med fine strømpriser, så her landet vi 
totalt noe under budsjett. 
 
Fotballgruppa har ikke hatt inntekter fra dugnad i 2025. 
  
UBK er godt i gang med sine lag. Sportslig er dette en stor suksess, mens man økonomisk fremdeles 
jobber mellom klubbene for å få balansert kostnadene best mulig. Den største utgiftsposten til UBK 
er trenerutgifter, og selv om Jardar bidrar godt inn med trenere, havner vi her totalt under budsjett. 
Vi vil sette inn ekstra tiltak for 2026 for å monitorer trenerkostnaden nøyere og gjøre vurderinger 
underveis i året. Avregningen klubbene imellom endte med noe innbetaling fra Jardar til BVH og 
Lommedalen, noe vi ikke hadde budsjettert med. Så totalt drar UBK aktivitetene regnskapet en del 
ned. 
  
Vi fortsetter å satse på utdanning og videreutdanning av trenere og dommere, og er særlig stolt over 
å ha 3 unge dommere på vei oppover karrierestigen til NFF. 
  
I regnskapet vil man også se at lagkassene har vært relativt store i år både på inntekt og utgift, som i 
total går ca 70.000, - i minus. Dette går inn i resultatet vårt, men jevner seg ut på lang sikt.  
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Inntektene til Jardar Fotball fordeler seg i hovedsak slik  
¶ Treningsavgift ca. 1,96 mill  
¶ LŘǊŜǘǘǎǎƪƻƭŜκ!ƪŀŘŜƳƛ Ŏŀ фнΩ  
¶ Fotballskole ca 421'  
¶ Yƛƻǎƪ мспΩ  

 
 
Hovedkostnadene til Jardar Fotball fordeler seg i hovedsak slik  

¶ Drift bane: 512' 

¶ Leie av gressfeltet og BIP: 113' 

¶ Gebyrer Spond: 65' 

¶ Lønn 1 185' 

¶ Fotballskolen mat og drift: 68' 

 
2.14 Union Bærum Kvinner  

Høsten 2021 inngikk Jardar fotball et samarbeid med Høvik IF og Bærum sportsklubb på jentesiden i 
ungdomsfotballen. Bakgrunnen for samarbeidet er frafallet vi ser i ungdomsfotballen. Med flere som 
slutter blir det vanskelig å gi et tilpasset og helhetlig tilbud til alle. Dette ville kunne føre til at enda 
flere slutter og årganger kan gå tapt. Samarbeidet ble utvidet i 2023 med Lommedalen IL og Bærums 
Verk Hauger og nytt navn er blitt Union Bærum kvinner (UBK). 

I 2025 har vi utvidet samarbeidet ytterligere til å gjelde hele jentesiden fra 13-årsklassen og opp til 
Senior Damer. Dette ser vi på som et veldig riktig trekk for å kunne tilby et godt tilbud til alle jentene 
våre i ungdomsfotballen. Den største fordelen er at vi nå kan tilby solide og robuste treningsgrupper i 
alle årsklasser og da kunne tilby riktig nivå i forhold til ønsker og ambisjoner.  

I UBK denne sesongen har vi stilt i seriespill med lag på de fleste nivåer i de fleste årsklasser.  

J13 2 lag i 1.div ς 2 lag i 2.div og 1 lag i 3. div 
J14 Lag i både 1-2-3. divisjon  
J15 Lag i 1 og 3. divisjon  
J17 Lag i 1-2-3. divisjon  
J19 Lag i 1.divisjon 
Senior Damer lag i 4.divisjon  

Union Bærum kvinner har også startet opp en egen jentecup på høsten for årsklassene som skal 
spille 9èr fotball. Denne ble avhold i oktober og hadde fulltegnede klasser både for 12 og 13-åringer.  
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2.15 Sportslig utvalg / Trenerutvikler/Spillerutvikler 

Målet er avholde minimum 4 trenerforum og 4 møter i fotballens sportslige utvalg pr år. 

Vi avholdt i år 3 forskjellige trenerforum. I tillegg til dette har vi hatt 3 møter i sportslig utvalg. Der 
møtene fremover vil handle om hvordan vi med hjelp av samarbeid med andre klubber kan sikre ett 
like godt tilbud for guttene I ungdomsfotballen, som det vi har med UBK på jentesiden. Målet for 
2026 er 4 trenerforum og 4 møter i sportslig utvalg. 

Trenerforum er en samlingsplass for trenerne hvor vi høster erfaring fra hverandre og blir kjente slik 
at veien til samarbeid mellom kull og hospitering blir kort. Trener og spillerutvikler er en ressurs for 
alle lag i klubben som man kan henvende seg til dersom man ønsker faglig påfyll, diskusjon rundt 
treningsopplegg eller andre fotballrelaterte henvendelser. 

Trener og spillerutvikler har også dette året gjennomført trenerveileder kurs hos NFF. Dette har gitt 
inspirasjon og lærdom til hvordan han kan følge opp lagene.   

Det har blitt gjennomført en rekke kurs og opplæring av trenere og spillere: 

Klubbdommerkurs og Grasrottrenerkurs 1 er de primære kursene som har vært i år. Vi vil i 2026 også 
avholde flere delkurs.  

Sportslig utvalg er medlemmer som representerer barnefotballen, ungdomsfotballen, gutte- og 
jentefotballen, dommere og en representant fra styret. Sportslig utvalg har muligheten til å gi sine 
meninger og forslag til styret, så vi som klubb kan bli bedre for trenere og spillere. 

Medlemmer i sportslig utvalg er: 

Anne Lise Waal (Ungdomsfotball jenter) 
Hallvar Hjermann (Ungdomsfotball gutter) 
Herdem Trønnes (Barnefotball jenter) 
Carl Kristoffer Engstrøm (Barnefotball gutter) 
Simon Ørbeck (Uavhengig representant) 

Cornelia Benneche (Dommer) 
Storm Barr-Nakajima (Styrets representant) 
Andreas Torsæter (Leder ς Spiller og Trenerutvikler)  

 
 

2.16 Fair Play  

Fair play handler om det som skjer på og utenfor banen, og er normen som skal prege aktiviteten på 
alle nivåer. Det vil si at vi skal ha respekt for og etterlevelse av gjeldende regelverk, retningslinjer og 
verdisett. Fotballarenaen er en arena hvor vi skal ha respekt for alle mennesker og forsterke 
fellesskapet. Fotballkamper skal foregå i trygge rammer slik at alle får gode opplevelser. Fair play skal 
synliggjøre hvordan fotballen tar et ansvar i så måte. Jardar tar fair play på alvor og har arrangert fair 
play kvelder for noen av klubbens lag. Fair play-representanter fra Oslo fotballkrets har kommet og 
gjennomført kveldene. Dette ble godt mottatt av spillere og trenere 
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2.17 Representasjon fotballen  

NFF Fotballtinget     John Håvar Ruud  
Oslo Fotballkrets Kretsting     Kjersti Halvorsen Engeseth  
Oslo Fotballkrets Klubbledersamling    John Håvar Ruud 
Oslo Fotballkrets Kickoff     Andreas Torsæter /Cornelia Benneche  
Oslo Fotballkrets Samling sportslige ledere   Andreas Torsæter 
Oslo Fotballkrets Fairplay-Samling    Kjersti Halvorsen Engeseth 
Jentefotballsamling NFF Oslo Andreas Torsæter / Kjersti Halvorsen 

Engeseth 
Kvalitetsklubbsamling NFF Oslo    John Håvar Ruud  

 

2.18 Priser  
 

Merke med Krans: Anne Lise Waal  
Merke med Krans: Eirik Lome  
 
Årets Trener: Alexander Nansen  
Årets oppmuntringspris: Olaf Ditlev Simonsen 
Årets Dommer: Cornelia Benneche  

2.19 Utleie vintersesongen 
 
Bjørnegård Kunstgress har ikke vært leid ut på fast basis i 2025. Kun sporadiske enkeltforespørsler 
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2.20 Noen av lagenes oppsummeringer fra sesongen 2025 

Jenter 2014 
Ved utgangen av 2025 var vi 16 jenter hvor 12 er fra Tanum skole og 4 er fra Jong skole. Under 
seriespill i 2025 stilte vi med ett lag og både vant og tapte noen kamper. Fra og med høsten 2025 
startet vi også treninger sammen med Bærum en gang i uka. Dette har vært en fin måte å bli kjent 
med jentene fra Bærum som vi skal slå oss sammen med etter neste sesong. Vi har hovedsakelig hatt 
2 treninger i uka, med bra oppmøte. På den ene treningen har vi kjørt mer tekniske øvelser, mens 
fellestreningen med Bærum har vi hatt mer fokus på kamptrening. Vi har deltatt på flere cuper, men 
årets høydepunkt var nok Skjærgårdscup hvor vi overnattet i en barnehage på Husøy rett utenfor 
Tønsberg (se bildet). Vi hadde også en avslutning etter sesongen, da jentene fikk diplomer for en vel 
gjennomført sesong, og vi hadde flere artige selskapsleker. 
 

 
 
 

Gutter 15år (2010)  
2010 laget bestod av ca 17 gutter. Vi endte opp på 4 plass I 3 divisjon, og slo lagene foran oss. God 
progresjon på høsten. Vi mistet noen spillere etter sommeren, men det gikk ikke utover det 
sportslige.  

Laget har hatt 2 egne treninger I uken, hvor vi har slått sammen treningen med 2011 og 2009 der det 
har vært naturlig.  

Laget har hatt Kristoffer, Storm og Olaf som trenere. I tillegg har laget hatt to oppmenn. 

Før sesongstart var laget med I 2 cuper, og leverte gode resultater. 

Underveis I sesongen har vi hatt flere spillermøter for å spisse det taktiske og sosiale I gruppen.  

Laget har hatt dugnad med loddsalg på Sandvika storsenter. 
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Gutter 16år (2009)  
¶ Hva har dere gjort i treningshverdagen? 

Ny trener i siste sesong før Junior. Storm og Kristoffer etablerte seg umiddelbart i 
gruppa og leverte resultater, og ikke minst en fantastisk avslutning 

¶ Antall spillere og voksene støttespillere rundt årgangen? 
Ca 17 spillere, 1,5 trenere og 1 lagleder 

¶ Hva har dere gjort i seriespillet? 
3.div. G16. God stemning, blanda resultat. 

¶ Har dere vært med på noen cuper? 
Treningsleir i Strømstad med kamp mot Strømstad IL 

¶ Gjort noe morsomt sosialt? 
Treningsleir i Strømstad, inkl. Inne og utetrening, bowling, poker, Badstu+bading 

¶ Hatt en dugnad eller lignede dere ønsker å fortelle om? 
Tømmerarbeid i Vestmarka 
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Gutter 2015 
 

 
 
Gutter 2015 bestå av 30 ivrige gutter sesongen 2025.  
I seriespill ble det meldt på 4 lag i 7`er serien... Dette var litt ambisiøst J  
Deltok på Somarland-Cup i Bø som en felles sosial tur for både spillere og ikke minst foreldre (og 
søsken)  
I tillegg ble det deltagelse i 2 lokale cuper  
2015-laget har gjennom gode sponsorer gått til anskaffelse av overtrekkstøy for hele laget. Likhet 
fremmer lagfølelsen.  
 

Gutter 13år (2012) 
Hva har dere gjort i treningshverdagen 

- Vi har hatt 2 treninger i uken + kamper i sesongtid. Vi hadde påmeldt tre lag i serien, som senere ble 

til to, som gjorde at vi hadde en treningshverdag med fokus på restitusjon og spill i ulike former.  

Treningene ble gjennomført på Emma Hjorth og Bjørnegård og begge steder fungerte fint. Vi gikk fra 

Bjørnegård og til Emma Hjorth som en slags oppvarming. 

 Antall spillere og voksne støttespillere rundt årgangen 

- En variasjon i gjennom året ettersom spillere og deres foreldre gikk til andre klubber, men vi kan vel 

si at vi var i all hovedsak 5 stykker som delte på alle arbeidsoppgavene rundt laget som trener, 

oppmenn, lagledere osv. Antall spillere på papiret var vel rundt 35 stykk på det meste. 

 Hva har dere gjort i seriespillet (dette kan du ikke legge ut :)) 

- Før sommeren var vi med i 1, 2 og 4 divisjon. 1 laget gjorde det okey før sommeren, men rykket ned 

til 1b der vi også slet, 2 div laget tapte stort sett alt før sommeren og vi trakk laget etter sommeren. 4 

divisjonslaget havnet vel midt på tabellen og relativt sett gjorde det best i seriespillet. 

 - Vi var med i Adidas Cup for første gang, tapte 5-0 mot Nordstrand i kamp 1, tapte 4-0 mot Vind i 

kamp 2 med et stort reservepreget lag og vi trakk laget før siste kamp i gruppespillet. Obos cup gikk 

heller ikke så mye bedre da vi på utrolig vis klarte å ryke ut mot et lag i lavere divisjoner. Vi var også 
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med på Bø cup som en tradisjon vi har hatt i Jardar for dette laget. Der var det preget av mye skader 

og 3 lag gikk til 2 og ene laget røk ut i gruppespillet andre laget på straffer i semi (første runde etter 

gruppespillet), men sosialt så var det en innertier nok en gang er min opplevelse. 

Så hei hvor det gikk dette her. Så veldig fint ut på papiret før sesongen, men spillere som sluttet, 

skader florerte og en del uflaks og marginer mot i noen kamper så var dette en tuuuuuung sesong. 

Det som er positivt oppe i det hele er sammenslåingen med Lommedalen, her baner vi vei for flere 

guttelag i Jardar for hvordan de bør tenke og gjennomføre i tidene som kommer. Iaf min mening :) 

 

I 2026 håper vi flere av lagene våre kommer med en liten status på 

sesongen vi akkurat har gått igjennom J  
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IL Jardar, Håndball 

Årsberetning for perioden 1.1.2025 ς 31.12.2025 

¢ƛƭƭƛǘǎǾŜǊǾκǘƛƭƭƛǘǎǾŀƭƎǘŜ 
 

Gruppestyret har bestått av: 

Rolle Navn Siden,  

Leder / sportslig  Jeanette Holan  2023 

Nestleder / økonomiansvarlig / kiosk Charlotte Dahl-Jørgensen 2024 

Hallansvarlig / anlegg Øystein Sagen 2022 

Materialforvalter Banafshe Heidar 2025 

Ungdomsutvalget Isabelle Ruud 2025 

Dommerkontakt Thor-Ole Øby 2025/2026 

Arrangementsansvarlig  Linn Tidemandsen 2025/2026 

Rekrutteringsansvarlig Tom Jørgen Omdal 2025/2026 

Medlem  Håvard Suleng 2025/2026 

aŜŘƭŜƳǎƳŀǎǎŜƴ 
Antall aktive medlemmer i 2025 

Gutter / jenter: 

- 68 gutter/menn  

- 238 jenter/kvinner 

Antatte treningstimer (valgfritt): 30 ς 40 timer per uke 

Antall lag påmeldt i serie: 14 lag 

Antall lag kortbane: 4 

Antall lag mindre grupper:  

- 3 lag fra 2018 påmeldt loppetassen 
- 1 lag fra 2019 påmeldt loppetassen 
- м ƭŀƎ ŦǊŀ нлмт ǇňƳŜƭŘǘ пΩŜǊ ǊǳƴŘŜǊ  
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Lag / år Navn / født Posisjon/ oppgave Født 

Håndballskole     2018 & 2019 

  Kjersti Nervold Trener   

  Tom Jørgen Laupstad Omdal Trener   

  Cecilie Osvik Lagleder   

J/G 8 og 9     2016 & 2017 

  Jeanette Holan Trener   

  Charlotte Dahl-Jørgesen Trener   

        

J/G8 Marcus Andreas Knutsson Lagleder 2017   

J/G 10     2015 

  Ingvild Elisabeth Flovik Trener   

  Line Orderud Øian Lagleder / 

Hjelpetrener 
  

  Aleksander Lehmann Hjelpetrener   

J/G 11, 12     2013/2014 

  Frida Røsholdt-Flovik Ungdomstrener   

  Silje Sandmæl Lagleder   

G13     2012 

  Emma Vik Trener /Lagleder   

  Helle Tidemandsen Trener /Lagleder   

J14     2011 

  Eli Oline Longva Trener   

  Oline Haaverstad Hjelpetrener   

  Jannike Haaverstad Hjelpetrener   

  Stine Kase Lagleder   
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G14     2011 

  Tine Weise Håland Trener   

    Lagleder   

  Banafshe Heidar Jardarkontakt   

Junior     2008 

  Mikkel Braaten Bedsted Trener   

  Einar Christian Bergsland Hjelpetrener   

  Anette Winge Kvam Lagleder   

Damelag       

  Tone Mjøs Trener   

  Helene Wulff-Pedersen Trener / Lagleder   

  Lise Larsen Trener   

J33       

  Tone Mjøs Trener   

 

DǊǳǇǇŜǎǘȅǊŜǘǎ ŀǊōŜƛŘ 
2025 har vært et år preget av strukturert utviklingsarbeid, tydeligere prioriteringer og et bevisst 

fokus på bærekraft i håndballgruppen. Styret har arbeidet systematisk gjennom hele året for å styrke 

både plattformen og de sportslige rammene, samtidig som vi har ønsket å bevare idrettsgleden og 

breddetilbudet som er kjernen. 

 Gjennom jevnlige styremøter og tett dialog med lagene har styret fulgt utviklingen i gruppen nøye. 

Det har vært lagt betydelig innsats i å skape bedre forutsigbarhet i økonomien, tydeligere 

rolleavklaringer og mer robuste rutiner. Erfaringen fra året er at håndballgruppen står stødigere enn 

tidligere, men også at utviklingsarbeid er en kontinuerlig prosess som krever både innsats fra alle, 

frivillige ressurser og felles retning. 

 Styret har hatt særlig oppmerksomhet på økonomisk kontroll, dommersituasjonen, rekruttering og 

frivilligheten. Samtidig har vi arbeidet målrettet med å involvere flere foreldre og ressurspersoner i 

driften. Ambisjonen er ikke bare å drifte godt her og nå, men å bygge en gruppe som tåler videre 

vekst.  

For å sikre bedre forankring i hele håndballgruppen ble det i løpet av året vedtatt en justert modell 

for gruppestyrets sammensetning. Hovedprinsippet er at hvert lag, med noen naturlige unntak, skal 
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være representert i gruppestyret. Dette er et viktig grep for å styrke informasjonsflyten, eierskapet til 

beslutninger og nærheten mellom styret og aktiviteten i hallen. 

 Erfaringen så langt er positiv, men vi trenger året 2026 for at gruppene blir enda tettere på 

styrearbeidet, samt omvendt og bedre dialog om både sportslige og praktiske spørsmål. Styret har 

også arbeidet med tydeligere rollebeskrivelser og forventningsavklaringer. Målet er å gjøre det 

enklere å bidra, senke terskelen for å si ja og sikre at frivillige opplever mestring i sine verv. 

wŜǇǊŜǎŜƴǘŀǎƧƻƴ 
I 2025 har håndballgruppen vært representert i klubbens hovedstyre gjennom gruppeleder. Dette 

bidrar til at håndballens perspektiver løftes inn i overordnede beslutninger i IL Jardar, og gir samtidig 

gruppen god innsikt i klubben som helhet. 

På det sportslige området har sportslig ansvarlig deltatt i klubbens sportslige utvalg. Dette arbeidet 

er viktig for å sikre bedre samordning på tvers av grupper, tydeligere sportslige føringer og 

erfaringsdeling mellom idretter. 

Håndballgruppen har også bidratt faglig gjennom arbeidet med Trygg på trening. 

Utover disse områdene har representasjonen fra håndballgruppen vært begrenset i 2025.  

{ǘŀǘǳǎ ŀƴƭŜƎƎ 
2025 ble et noe krevende år for aktiviteten i Combihallen. Sesongoppstarten ble betydelig forsinket 

fordi arbeidet med nytt gulvdekke strakk seg langt inn i høstsesongen. Dette medførte at mange 

treningstider gikk tapt, noe som påvirket både lagene og den totale aktiviteten i håndballgruppen. 

Bakgrunnen for utskiftingen var nødvendig. I perioden før sommeren kom det en rekke 

tilbakemeldinger om slitasje, ujevnheter og skader knyttet til det gamle gulvet. Dekket var ikke lenger 

holdbart for å sikre et trygt spillertilbud på tvers av flere idretter i IL Jardar, og utskifting var derfor et 

riktig og viktig tiltak. Til tross for en sen og krevende oppstart har det nye gulvet blitt godt mottatt.  

Samtidig er det ingen tvil om at Combihallen som helhet er i en utfordrende teknisk og 

bygningsmessig stand. Gjennom 2025 har driften vært preget av behov for løpende nødløsninger for 

å holde aktiviteten i gang. Blant forholdene som har vært og er krevende er: 

- ustabil strømkapasitet og sikringer som slår ut ved normal kinodrift 
- dårlig sikkerhetsavstander rundt bane for trygg spilling 
- toalettfasiliteter som ikke alltid fungerer tilfredsstillende 
- krevende temperaturforhold inne med svært lave eller høye temperaturer  
- generelt utfordrende inneklima i gymsalen gjennom året 

  

I tillegg til selve hallflaten har håndballgruppen bidratt i arbeid knyttet til trimrommet, samt løpende 

oppfølging av renholdsrutiner og praktisk drift. Klistervask og hallrenhold er områder som fortsatt 

krever tett oppfølging.  
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En utvikling som har bekymret gjennom 2025, og som ser ut til å fortsette inn i 2026, er økende 

utfordringer i lokalmiljøet knyttet til hærverk og uønskede hendelser i og rundt hallen. Dette gjelder 

både barnestreker og mer alvorlige episoder. Styret vil i samarbeid med klubben og relevante aktører 

vurdere forebyggende og praktiske tiltak i 2026. 

 Til tross for de bygningsmessige utfordringene opplever vi høy aktivitet og stort engasjement i 

Combihallen. Anlegget er fortsatt et veldig viktig samlingspunkt for håndballmiljøet.  

{ǇƻǊǘǎƭƛƎŜ ŀƪǘƛǾƛǘŜǘŜǊ 
Innhent informasjon om sportsåret 2025 fra alle lag:  

Håndballskolen 

Håndballskolen 2025/2026 består i år av 25 medlemmer, hvorav 1. klasse har 18 spillere og 2. klasse 

har 7 spillere. Vi har dessverre mistet noen spillere grunnet kollisjon i treningstider med langrenn. Vi 

ƘŀǊ ŘŜƭǘŀǘǘ Ǉň ƘŜƭŜ о ǘǳǊƴŜǊƛƴƎŜǊ ό[ƻǇǇŜǘŀǎǎŜƴύΦ ά{ǄƭǾǊǳƴŘŜƴέ ōƭŜ ŀǊǊŀƴƎŜǊǘ ŀǾ WŀǊŘŀǊ ƛ /ƻƳōƛƘŀƭƭŜƴΣ 

som var stor stas for barna å spille på hjemmebane og ikke minst et meget bra organisert 

arrangement og lag på tvers i klubben bidro. Utviklingen mellom hver turnering er positiv merkbar. 

Fortsatt gjenstår en runde igjen med loppetassen.  

Treningene ledes av Kjersti, Tom Jørgen, Mette og Caroline (foreldretrenere). Kjersti, Tom Jørgen og 

Caroline vil fortsette i håndballskolen neste sesong også, mens Mette følger 2.klasse videre i løpet. 

Stemningen er på topp og nye relasjoner knyttes på tvers av skoler og alder.  
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Jenter 9 år: 

Jenter 9 har lagt bak seg et lærerikt og utviklende håndballår i 2025. Dette har vært jentenes første 

år med kortbane, og overgangen har vært merkbar. Vi har møtt mange nye lag og fått kjenne på at 

motstanden er tøffere både i forsvar og angrep. Det har vært en stor overgang for spillerne, men 

også en viktig del av læringen. Gjennom sesongen har vi hatt særlig fokus på å bygge trygghet, både 

som håndballspillere og som barn som møter nye og ukjente motspillere. 

Spillergruppen har bestått av rundt 14 jenter. I kortbanespillet har vi stilt med to lag, noe som har gitt 
mye spilletid og gode utviklingsmuligheter for alle. Gjennom året har vi sett tydelig fremgang, både 
teknisk og i samspillet i laget. 

På trening har J9 trent sammen med årskullet yngre, noe som har gitt en stor og livlig 
treningsgruppe. Jentene trener én gang i uken, og øktene har vært preget av godt engasjement og 
høy aktivitet. Vi har jobbet systematisk med teknikk, grunnleggende regler og bevegelsesmønstre 
som skal gi et solid fundament for årene som kommer. 

Gruppen fremstår som stabil og sammensveiset. Jentene har blitt betydelig bedre kjent med 
hverandre gjennom sesongen, og vi ser nå en trygg og sosial gjeng som samarbeider godt både på 
trening og i kamp. 

Også utenfor banen har vi hatt fine opplevelser sammen. Før jul samlet vi gjengen til grøt og julekos, 
med pepperkaker, saft og lek. Jentene har også vært heiagjeng i hallen da G13 spilte Regionscup; en 
spennende vinn-eller-forsvinn-kamp som skapte stort engasjement på tribunen. Før 
sommersesongen rundet vi av med en svært vellykket sommeravslutning. Jentene tok en felles 
joggetur opp til en av spillerne, hvor det ventet pølser, is, lek og mye moro. Slike samlinger er viktige 
for miljøet i gruppen og bidrar til det gode samholdet vi opplever. 

Alt i alt ser vi tilbake på et år med god utvikling, økende trygghet og et stadig sterkere sosialt 
fellesskap i Jenter 9. 

Gutter 13 år:  

Sesongen 2025/2026 har vært et år med mye utvikling, nye erfaringer og et svært godt samarbeid 

mellom Jardar og Asker/Gui. Etter sommeren sto vi i en situasjon der vi hadde for få spillere til å stille 

to rene Jardar-lag, samtidig som variasjonen i ferdighetsnivå gjorde det utfordrende å melde på ett 

lag som kunne ivareta alle spillernes ønsker og behov. Målet vårt var tydelig: alle guttene skulle få 

oppleve både mestring og utvikling. 

For å sikre dette gikk vi inn i et samarbeid med Asker/Gui fra høsten av. Vi startet raskt med felles 
treninger, og selv om omstillingen var litt utfordrende for enkelte i begynnelsen, spesielt for dem 
som hadde andre aktiviteter ved siden av, eller som primært spilte håndball for å være med venner, 
falt ting gradvis på plass. Det var derfor ikke overraskende at noen valgte å slutte i løpet av høsten, 
og vi ønsker dem lykke til videre i sine nye aktiviteter. 

Per i dag består treningsgruppen av 19 spillere: 10 fra Jardar og 9 fra Asker/Gui. Gruppen fungerer 
svært godt sammen, både sosialt og sportslig. 

Trening og organisering 
Vi trener tre ganger i uken, fordelt på Combi-, Leikvoll- og Vollenhallen. 

¶ Onsdagstreningene i Combi ledes av Emma Vik og Helle Tidemandsen. 
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¶ De to øvrige treningene ledes av tre trenere fra Asker/Gui ς to foreldretrenere og én 
ungdomstrener som også er keeper for Asker. 

Det gode samarbeidet mellom klubbene gjør hverdagen smidig. Foreldre bidrar positivt på mange 
måter og spesielt med kjøring på tvers av både klubber og haller. Jarle, styreleder i Asker, har gjort en 
formidabel jobb som lagleder og håndtert det meste av det praktiske med omberamminger, 
kampoppsett i TA og koordinering mellom gruppene. 

Kamper og sportslige resultater 

Denne sesongen har vi stilt med to lag: 

¶ ett på nivå 1 
¶ ett på nivå 2 

Begge lagene har hatt god utvikling og spilt jevne og  

lærerike kamper. Vi har opplevd både seire og tap,  

og det har gitt viktig erfaring for hele spillergruppen.  

Begge lagene har nådd B-sluttspill, hvor de så langt  

har vunnet alle kampene. 

 

 

Feirer en seier 
 

Vi har også deltatt i Temaserien på nivå 1, noe som har  

vært både morsomt og utviklende. Her har guttene fått jobbe konkret med blant annet: 

¶ kantavslutninger 
¶ bakspillerbevegelser 

¶ utgruppert forsvar 
¶ kontringsspill 

 m.m. 
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Andre aktiviteter 

I januar deltok vi på Youth Camp, og laget ble i tillegg trukket ut som korridorbarn under to av 

kampene i EM for herrer. Det var en opplevelse som skapte stor begeistring både hos spillere, 

trenere og foreldre. 

En liten gruppe spillere deltar også i SPU, noe som gir både mestring og nye utfordringer. 

Vi har hatt flere sosiale aktiviteter som har styrket miljøet: 

¶ gutteturneringen (cup med bare gutter) 

¶ foredrag med Sunn idrett  

¶ julegrøt hos Benjamin 

¶ juletrening med jenter-13 i Asker 

¶ pizzakveld på stranda i Vollen 

¶ felles tur som publikum på EM-kamper 

¶ overnattingstur på hytta til Gui i skogen i Heggedal 

 

 

Håndball-EM i Unity arena 
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Etter en sesong med samarbeid ser vi nå en gruppe som er blitt langt mer samkjørt, tryggere på 

hverandre og som har det oppriktig gøy både på trening og i kamp. 

Veien videre 

Planene fremover inkluderer: 

¶ Flyball (innendørs beachhåndball-variant på liten bane) 

¶ Beachhåndball når sommeren nærmer seg 

¶ Fredrikstad Cup 

¶ Treningsleir i utlandet, kanskje Kroatia, sommeren 2027.  

Jardar-guttene deltok på Fredrikstad Cup for to år siden, og det var en stor suksess. Vi gleder oss til å 

reise med hele samarbeidsgruppen denne gangen ς og tror dette blir minst like bra. 

Jenter 14 år:  

Året 2025 har vært innholdsrikt for Jardar J2011. Vi startet året med to lag på nivå 2 i henholdsvis A 
og B sluttspill. Begge lagene kom til A sluttspill, men vi fikk flyttet det ene laget for å sikre at alle fikk 
kamper på sitt nivå. Sluttspillet var gøy.  

I mai reiste hele gruppen til Kristiansand på Quart cup. Det var en sosial og morsom helg med både 
håndball og dyreparken. Vi stilte med to lag hvor det ene kom til semifinalen i A-sluttspill, mens det 
andre kom til finalen i B-sluttspill. Å bli nummer to i B-sluttspill resulterte i en pokal som er plassert i 
skapet i Combihallen. Vi deltok også med et lag sammen med Lommedalen i Slemmestad 
vennskapscup J2010, her ble det også pokal med til skapet fra B-sluttspill. Laget tok en lang 
sommerferie før oppstart i august. Ny sesong ble startet med ny trener, Eli Longva, og sammenslåing 
med Lommedalen som kun hadde igjen 4 spillere. Laget deltok da med to lag i Drammens cup siste 
helgen i august, for det ene laget ble det en tøff cup, mens det andre laget kom videre og ble slått ut i 
kvartsfinalen. Rett før seriestart ble vi kontaktet av BVH som kun hadde 9 spillere igjen på laget og 
ønsket samarbeid. Vi rakk akkurat å slå oss sammen før første seriekamp og har nå tre lag i serie 
sammen.  

Jardar har per 2025 22 spillere, Lommedalen 4 spillere og BVH 9 spillere. Høsten bestod derfor av et 
tøft kampprogram med tre kamper stort sett hver helg, mobile regionscup og temaserien. I tillegg 
trener laget tre dager per uke. Laget kom videre i mobile regions cup, men ble slått ut i 1/8 finalen 
mot Lillestrøm. Temaserien er helt nytt for Jardar og er noe BVH hadde meldt seg på. Laget var med 
på første runde i november, og alle er enig om at det er en gøy og morsom måte å spille håndball på.  

Laget har lagt stor vekt på det sosiale og har hatt både pizzakveld, tacokveld, sett på landskamp på tv 
sammen, og hatt spillermøte. Ny trener har gitt gode og strukturerte treninger, men mye glede. 
Dessverre har vi tapt mye og det arbeides aktivt med motivasjon. Jentene har også flere aktiviteter 
ved siden av håndball og det er utfordrende med oppmøte på kamp og trening. Alt i alt ser vi mye 
positivt i gruppen og mange har utviklet vennskap på tvers av skole og klubbgrenser. 

Gutter 14 år:  

G14 har lagt bak seg et innholdsrikt og utviklende håndballår i 2025. Gruppen består av seks gutter 

fra IL Jardar som denne sesongen har trent og spilt i et godt samarbeid med Lommedalen og Bærums 

Verk. Samarbeidet har gitt spillerne et større sportslig og sosialt fellesskap, og guttene har vist god 

lagånd på tvers av klubbtilhørighet. 
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Treningshverdagen har vært strukturert og stabil, med tre økter per uke fordelt mellom Jardarhallen, 

Rykkinnhallen og Helsethallen. Oppmøtet har gjennomgående vært bra, og spillergruppen har vist fin 

progresjon både individuelt og som lag gjennom året. 

 For å bidra til å dekke kostnader knyttet til aktivitetene har foreldre og spillere stilt opp på dugnader. 

Kakelotteri og loddsalg har vært viktige tiltak, og innsatsen fra gruppen har vært både positiv og 

nødvendig for å opprettholde et godt aktivitetstilbud. 

 Spillerne har også hatt mulighet til å delta på ferdighetskurs for ekstra utvikling. Flere har benyttet 

seg av temaserien og SPU (spillerutvikling), noe som har gitt synlig fremgang hos de mest ivrige. Det 

har i tillegg vært tilbud om dommerkurs for dem som ønsker å lære mer om håndballen fra en ny 

vinkel og bidra i klubbmiljøet. 

 Året startet med deltakelse på Youth Camp på Ekeberg 11. januar ς en fin faglig og sosial kickoff på 

sesongen. Vårens store høydepunkt var deltakelsen i Bohus Cup i Göteborg 1.ς3. mai. Turen ga både 

sportslige utfordringer og sterke lagopplevelser, og guttene representerte miljøet på en flott måte. 

Det er god kjemi i spillergruppen og mellom klubbmiljøene, noe som har vært en klar styrke gjennom 

sesongen. Samtidig går vi inn i en litt mer usikker periode. Det er signaler om at dette kan bli siste 

året med felles treningsopplegg, og noen av guttene vurderer å gi seg etter sommerferien. 

Laglederteamet vil derfor ha ekstra fokus på trivsel, motivasjon og gode opplevelser inn i neste 

periode. 

Alt i alt ser vi tilbake på et år med fin utvikling, godt samarbeid og mange gode håndballminner for 

G14. 

Junior/J20:  

J20 Jardar/Asker er ca 25 spillere. 

Samarbeidet med Asker fortsetter og går veldig bra. Vi har mister en del spillere. De får seg jobber og 

får andre interesser når majoriteten går vgII. 

Jentene er sprett over de fleste videregående skoler i Asker og Bærum men er en sammensveiset 

gjeng med godt samhold, god lagmoral og god utvikling. 

Vi trente 3 dager i hall med ball pr uke. Combihallen og Leikvollhallen, samt en frivillig økt i 

styrkerom. Kamper i Leikvollhallen og Combihallen. Laget trenes av Mikkel Bedsted og hjelpetrener 

Einar Bergsland. 

Treningene er morsomme, gjennomtenkte, varierende og utviklende. Det tilstrebes at alle skal bli 

sett og få flere tilbakemeldinger i løpet av en treningsuken. Vår filosofi er at alle skal ha utvikling på 

sitt nivå og at det skal være moro! 

Seriespill 24/ 25 hadde vi to lag i seriespill, der endte vi med 1. og 5 plass på tabellen! Vi vinner, og vi 

taper om hverandre med små og store marginer. 
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Sommeren 2025 deltok vi i på Elverum cup, der endte vi på 2 plass. Etter en tøff finale, nerver, inn 

løping og pyroshow. Netter på luftmadrass i klasserom, felles måltider. Slike opplevelser er med på å 

ha det gøy og oppnå noe sammen. Bli bedre kjent på tvers i gruppen. 

Damelaget / J33:  

Vi rundet av 2024/2025-sesongen med en solid 3. plass noe vi var veldig fornøyde med og tok med 

oss som ekstra motivasjon inn i høsten. 

 

Da vi startet opp igjen i august 2025, stilte vi med ett damelag bestående av en herlig gjeng på rundt 
15 spillere. Vi har dessverre mistet noen spillere fra fjoråret på grunn av skader, og noen har enda 
hyggeligere grunner til pause, nemlig graviditet. 

Sesongen har vært preget av mye latter, godt samhold og en god dose konkurranseinstinkt. Akkurat 
sånn vi liker det!  

Per nå ligger vi på en fin 5. plass i serien. Med flere sterke lag på plass i år har vi fått kjenne litt ekstra 
på nivået, men det har også gjort kampene spennende og ikke minst veldig morsomme. 

Alt i alt sitter vi igjen med en sesong fylt av spilleglede, godt lagmiljø og mange fine øyeblikk. Vi 
gleder oss allerede til fortsettelsen. 
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{ŀƳŀǊōŜƛŘ ƳŜŘ ŀƴŘǊŜ ƪƭǳōōŜǊ ƻƎ ŦƻǊōǳƴŘ  
2025 har også vært et år hvor håndballgruppen har arbeidet mer bevisst med eksternt samarbeid. 
Dialogen med naboklubber er styrket, særlig med tanke på dommersituasjonen, kompetansedeling 
og samarbeid med enkeltlag. I 2025 har vi samarbeid med Asker, Asker/Gui, BVH (Bærums Verk) og 
LIL (Lommedalen).  

Arbeidet med samarbeidsavtaler har tatt en god del tid og ressurser, men både samarbeidet på lag- 
og styrenivå er godt. I tiden fremover til det være enda viktigere å ha en plan tidlig og opprette 
langsiktige samarbeid.  Samarbeidene handler om å gi våre spillere et bedre, mer helhetlig tilbud, så 
lenge som mulig.   

{ǇƻǊǘǎƭƛƎŜ ƳňƭΣ ǊŜǎǳƭǘŀǘŜǊ ƻƎ ǳǘǾŀƭƎ 
Håndballgruppen skal være en breddeklubb med høye ambisjoner på vegne av alle spillere, 
uavhengig av nivå. I 2025 har gruppen arbeidet videre med å styrke de sportslige rammene rundt 
lagene, med særlig vekt på rekruttering, trenerutvikling og struktur. 

 Det er startet arbeid med: 

- rekrutteringsplan for de yngste kullene 
- plan for oppfølging av ungdomstrenere 
- planlegging av Trener 1 
- bedre struktur rundt lag som trenger samarbeidslag/klubb 

  
Flere kull viser god utvikling både ferdighetsmessig og sosialt. Spesielt i de yngste årsklassene 
rapporteres det om god treningskultur og positivt miljø, noe som lover godt for fremtiden. 

Samtidig er styret tydelig på at utviklingsarbeidet må fortsette. For året som kommer vil særlig 
følgende områder ha prioritet: 

¶ styrket trenerkompetanse 

¶ systematisk rekruttering fra de yngste på skolene for å sikre stor sosial og god treningsgruppe 

¶ bedre støtte til nye lag og foreldregrupper 

¶ videre arbeid med sportslig årshjul 

¶ økt fokus på dommerrekruttering og -utvikling 
  

Målet er å skape en tydelig rød tråd fra håndballskole til ungdomsnivå. 

5ǳƎƴŀŘ 
Dugnad er fortsatt en fortsatt viktig i håndballgruppens drift, men styret har i 2025 arbeidet 
målrettet for å gjøre dugnadsarbeidet mer forutsigbart, rettferdig og ikke så belastende for hver 
enkelt familie. I 2025 har vi derfor hatt en bevisst strategi om at dugnad, så langt det lar seg gjøre, 
skal knyttes til aktivitet som gir barna opplevelser og minner, ikke bare inntekter. 

Våre viktigste fellesdugnader er: 

- Kioskdrift 
- Søppeldugnad 
- Arrangementer som Nissehåndball, Natthåndball og Loppetassen 
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Kiosken er og blir håndballgruppens viktigste og mest stabile inntektskilde, foruten treningsavgiften. 
Den finansierer felleskostnader som dommerutgifter, utstyr, kurs og hallrelaterte kostnader. God 
struktur, tydelige vaktlister og ansvarlige lag er avgjørende for at dette skal fungere.  

Søppeldugnaden er en annen viktig fellesinntekt som bidrar direkte til gruppens økonomi. Denne gir 
forutsigbare midler uten å belaste familiene økonomisk. Når det gjelder øvrige dugnader, har det 
vært ønske å dreie innsatsen mot arrangementer som samtidig skaper aktivitet og engasjement: 
Nissehåndball før jul, Natthåndball på nyåret og Loppetassen-runder gjennom sesongen. Dette er 
arrangementer som gir:  

- økt aktivitet for barna 
- sosial møteplass i hallen 
- stolthet over å arrangere 
- inntekter til både gruppe og lag 

  
For at dette skal oppleves rettferdig over tid, er det avgjørende med en tydelig og forutsigbar 
fordelingsnøkkel mellom lag og gruppe. Alle lag skal bidra, og alle skal oppleve at innsatsen står i 
forhold til utbyttet.  

Annen dugnad, som salg av bambussokker eller tilsvarende, ønsker vi i utgangspunktet at lagene selv 
skal styre. Slike tiltak bør i hovedsak gå til lagets egne mål: cuper, turer og sosiale aktiviteter som 
laget ønsker å spare til. På den måten bevarer vi motivasjonen lokalt i lagene, samtidig som 
fellesdugnaden holdes oversiktlig og rettferdig. 

Håndballgruppen er helt avhengig av frivillig innsats. Ingen struktur, ingen økonomisk modell og 
ingen sportslig plan kan erstatte det engasjementet som foreldre, trenere og lagledere legger ned 
hver uke.  

qƪƻƴƻƳƛ 
For regnskapsåret 2025 hadde håndballgruppen et samlet resultat på kr 372 071,-. Poster knyttet til 
lagenes egne lagkasser innregnes formelt i gruppens regnskap, men er i realiteten utenfor den 
ordinære driften av håndballgruppen. Resultatet i lagkassene har historisk vært volatilt, ettersom 
oppsparing til cuper og reiser ofte skjer over flere regnskapsår før kostnadene påløper samlet. 

Korrigert for lagkassenes resultat utgjør håndballgruppens årsresultat kr 333 362,-. Resultatet 
inkluderer grasrotmidler og øvrige offentlige tilskudd. 

Det positive resultatet skyldes i hovedsak god kostnadskontroll kombinert med høyere inntekter enn 
budsjettert. Inntektsveksten kan særlig knyttes til tre sentrale områder: 

1. Samarbeid med andre klubber 

Samarbeid på lagsnivå med andre klubber har bidratt til å dele kostnader knyttet til blant annet 
trenere og seriespill. Gjennom gode og forutsigbare avtaler, samt tett og konstruktivt samarbeid, 
vurderes dette som en bærekraftig modell ς særlig for å sikre stabile og konkurransedyktige 
ungdomslag. 

En potensiell utfordring ved samarbeidslag er redusert aktivitet i egen hall, ettersom hjemmekamper 
fordeles mellom flere arenaer. Dette er håndtert gjennom tydelige avtaler og god dialog med 
lagledere og samarbeidende klubber, slik at fordelingen av hjemmekamper oppleves rettferdig og 
balansert. 
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2. Aktiviteter i hallen 

Det er gjennomført en strukturert opprydding i ansvarsfordelingen knyttet til gjennomføring av 
hjemmekamper. Dette har bidratt til økt forutsigbarhet og trygghet blant lagledere, og har styrket 
driften av kiosken, som nå viser stabile og økende inntekter.   

L нлнр ƘŀǊ Ǿƛ ŀǊǊŀƴƎŜǊǘ ǘƻ ǊǳƴŘŜǊ ƳŜŘ ƘŜƴƘƻƭŘǎǾƛǎ [ƻǇǇŜǘŀǎǎŜƴ ƻƎ LƴǘŜǊǎǇƻǊǘ пΩŜǊ-håndball. Begge 
arrangementene har vært gode inntektskilder, da de tiltrekker seg eksterne lag og besøkende som 
bidrar til økt omsetning. 

Håndballcamp som ble arrangert sommeren 2025 ble også en brakte et veldig godt resultat, med 
betraktelig høyere inntekter og lavere kostnader. Her fikk vi med oss mange flere barn, mens vi tok 
med oss læring fra 2024 og justerte matkostnadene spesielt for 2025.  

Videre er det gjort justeringer i gjennomføringen av arrangementer som natthåndball og 
nissehåndball, som er populære tiltak for både yngre og eldre spillere. Det er etablert en modell som 
sikrer at arrangementets kostnader dekkes før overskudd fordeles. Arrangerende lag mottar en 
betydelig andel av overskuddet (herunder loddsalg), samtidig som håndballgruppen får dekket sine 
kostnader og en andel av nettoinntektene. Erfaringene så langt viser at modellen gir en god balanse 
mellom lokal lagmotivasjon og ansvarlig økonomistyring. 

3. Treningsavgift og Spond 

Det er registrert betydelig vekst i inntekter fra treningsavgifter. Avgiften ble justert før forrige sesong 
for å harmonisere med nivået hos nærliggende klubber. 

Overgangen til Spond som administrativt verktøy har bidratt til mer effektiv fakturering og 
oppfølging, og utestående treningsavgifter er nå på et lavt nivå sammenlignet med tidligere år. Dette 
har styrket likviditeten og redusert administrativ belastning. 

Årets positive resultat foreslås disponert til styrking av gruppens egenkapital, i tråd med 
disponeringen av overskuddet for 2024. Styret anser dette som viktig for å sikre økonomisk robusthet 
og legge til rette for trygg og bærekraftig vekst. 

Samtidig vurderes økonomien som sårbar, gitt et relativt begrenset antall lag og spillere, samt en 
økende andel variable inntekter kombinert med faste kostnader. Videre styrking av 
inntektsgrunnlaget vil derfor være et prioritert fokusområde også kommende år, sammen med 
kontinuerlig arbeid for å sikre rekruttering og stabilitet i yngre årskull. 

I 2026 vil vi søke om å arrangere ytterligere runder med Loppetassen eller tilsvarende 
arrangementer. Det vil også vurderes ulike former for håndballcamp i sommerferien og eventuelt 
andre ferieperioder, da dette har vært en stor suksess de to siste årene.   

Kompetanseheving og motivasjon i trenergruppen prioriteres, og det legges til rette for 
gjennomføring av trenerkurs for ungdomstrenere og foreldre som ønsker å bidra. I tillegg 

gjennomføres klubbens første dommerkurs på mange år våren 2026, noe som er et viktig 
tiltak for å styrke klubbens egen dommerkompetanse og langsiktige bærekraft. 
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Dommersituasjonen 

Sesongen 2025/2026 har vært krevende med hensyn til dommersituasjonen. Ved sesongstart 
manglet vi én kvotedommer, og klubben sto samtidig uten dommeransvarlig i styret. Dette skapte en 
sårbar situasjon både administrativt og operativt. 

Heldigvis hadde vi etablert et samarbeid med Lommedalen, som bidro med kvotedommerressurser. 
Dette samarbeidet var avgjørende for at vi kunne oppfylle våre forpliktelser. I løpet av høsten 2025 
fikk vi også på plass en ny dommeransvarlig i styret, noe som har styrket struktur og oppfølging på 
området. 

Antallet ungdomsdommere har gått noe ned, hovedsakelig fordi flere nå går VG2 og kombinerer 
skole med deltidsarbeid. Til tross for dette har vi beholdt en solid kjerne av engasjerte 
ungdomsdommere som har bidratt svært godt gjennom sesongen. I perioder har vi også mottatt 
bistand fra naboklubber med tilgjengelige ungdomsdommere, noe som har vært et viktig 
supplement. 

Våren 2026 gjennomfører vi dommerkurs for jenter og gutter født i 2011. Dette er et viktig tiltak for å 
sikre rekruttering og langsiktig stabilitet i dommerarbeidet. I tillegg har en av våre ungdomsdommere 
påtatt seg rollen som dommerutvikler i klubben. Dette gir økt trygghet og bedre oppfølging for nye, 
unge dommere i oppstartsfasen. 

Videre vil vi prioritere å få flere av våre erfarne ungdomstrenere gjennom Dommer 1-kurs. Målet er å 
styrke klubbens kvotedommergrunnlag og redusere sårbarheten i fremtidige sesonger. 

 

  



 

43 

 

Årsberetning IL Jardar langrenn, sesongen 2025 

1. Tillitsverv/tillitsvalgte 

Gruppestyret består sesongen 2025/2026 av: 

Gruppeleder Karine Falck-Haug 

Nestleder Guro Kolberg 

Kasserer Mari Stamsø 

Sportslig leder 7-12år Christian Sandvik 

Sportslig leder 13år og eldre Jacob Matheson 

Gruppeleder Junior / Team Vestmarka styremedlem Anders Heen 

Gruppeleder 15-16 Jacob Dybwad 

Gruppeleder 13-14 Lena Prokosch (2012)                      

Thomas Bjørseth Nilsen (2013) 

Gruppeleder 11-12 Håvard Austefjord (2014) 

Birte Riddervold Teigen (2015) 

Gruppeleder 9-10 Anders Lofterød (2016) 

Nikola Olsen (2017) 

Gruppeleder 7-8 Eline Dahl-Hansen (2018) 

Mona Toppe (2019) 

 

Utover dette gjør disse en betydelig innsats for langrennsgruppen: 

TdB (Vestmarka Rett Ned) Helge Aarvik med hovedansvarlige 

Vestmarka driftsstyre (Jardars 

representanter) 

Jonas Strømquist, Thomas Bjanes, Håvard Austefjord, 

Andreas Meyer, Jonas Nesse-Karlsen 

Jardardagen Ane Wierli Nilsen og Magnus Juvet 

Familiesamling Ane Wierli Nilsen 

Vestmarka Vinterleker Guro Kolberg 
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Barnas Skileker Stian Erdal-Arvnes 

Jardartrollet Øyvind Teigen og Birte Riddervold Teigen 

Klubbmesterskap Andreas Meyer og Jonas Nesse-Karlsen 

Sommercamp Ragnhild Støen 

Grenaderløpet Gruppeleder junior/senior gruppa 

Teknikkurs for foreldre  Håkon Asdøl 

Skiløyper på Tanumjordene Jacob Matheson og Jørgen Cappelen 

TD Henrik Bjartnes 

 

2. Medlemsmassen  

Gruppen hadde 207 aktive medlemmer i 2025 av disse er 90 jenter og 117 gutter. Det er stabilt 

medlemsantall fra forrige sesong. Mange foreldre har vært med som tillitsvalgte ressurspersoner og 

hjelpetrenere.  

 

3. Gruppestyrets arbeid 

Langrennsgruppas styre har gjennom året arbeidet for å sikre et godt og inkluderende tilbud for 

utøvere og foreldre. I 2025 holdt styret seks møter, hvorav ett som workshop for å evaluere sesongen 

og planlegge kommende år. Møtene har omfattet økonomi, informasjonsflyt, snøproduksjon, årshjul 

og arrangementer. 

Styret har fulgt opp budsjett og inntektskilder, inkludert midler fra grasrotandel og støtteordninger, og 

oppdatert årshjulet for bedre struktur. Kommunikasjon har vært et viktig fokusområde, med jevnlige 

oppdateringer til medlemmer i Spond, bidrag til Jardarposten og en oppdatert nettside for å styrke 

rekruttering og informasjonsflyt. 

Samarbeid med kommunen om anlegg og utviklingstiltak har vært sentralt, og det er sendt inn flere 

søknader om prosjektmidler. Det ble rekruttert sportslig leder for den yngste gruppen og ny leder for 

Vestmarka Driftsstyre, noe som styrker organisasjonen ytterligere. 

Styret har lagt ned betydelig frivillig innsats gjennom året og har bidratt til å sikre gode rammer for 

aktivitet og videre utvikling av langrennsgruppa. 
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4. Representasjon 

Langrennsgruppa er en aktiv undergruppe i IL Jardar som arbeider for å skape skiglede for alle i 

nærmiljøet. Vi jobber kontinuerlig med å tilby et trygt, inkluderende og utviklende miljø for barn og 

ungdom som ønsker å drive med langrenn. 

Vi består av frivillige foreldre som samarbeider tett med hovedstyret, kommunen, ungdomstrenere og 

foreldre for å sikre gode rammer og et bærekraftig tilbud. 

Langrennsgruppa drives av stort frivillig engasjement, og arbeidet gjennom året legger et solid 

grunnlag for videre utvikling og fortsatt skiglede i nærmiljøet. 

5. Status anlegg 

Vestmarka ski- og skiskytteranlegg 2025/26 

Vestmarka snøproduksjonsanlegg driftes av Jardar og BSK med hjelp av innleid mannskap fra 

Kirkerudbakken. Traseen prepareres av Bærum kommune. Sesongen 2025/26 var 9. sesong 

med drift av snøproduksjonsanlegget. 

Fra og med sesongen 2021/22 ble klubbene enige om å leie inn mer hjelp fra Kirkerudbakken. Avtalen 

går ut på at Kirkerudbakken drifter snøproduksjonen i ukedagene (døgnkontinuerlig) fra 1 desember 

til 15 januar, og klubbene drifter i utgangspunktet snøproduksjonen før 1 desember og i helgene. 

Bakgrunnen for at innleiedel er økt er at det har vært vanskelig få tilstrekkelig med mannskap til 

dugnader. Dette året praktiserte vi likevel samarbeidet på en litt annen måte. Kirkerudbakken 

produserte hele uken, men ble avlastet på kveldstid i ukene og bidro til tider med en mann i helgen. 

Mot slutten av produksjonen overtok Vestmarka drift og la deler av arealene på egenhånd. 

Nytt for sesongen var at det ble kjøpt inn ny ATV før gammel ATV ble solgt. Dette etter at det var en 

del problemer med gammel ATV forrige sesong. 

Styret i Vestmarka drift ble i inneværende sesong utvidet til totalt fem medlemmer. 

6. Sportslige aktiviteter 

Sommercamp 

Sommercampen ble arrangert i uke 32, med 41stk påmeldte, en fin økning fra 31stk på campen i 

2023! Vi forsøkte å søke om støtte til redusert deltakeravgift fra Gjensidigestiftelsen, men det fikk vi 

ikke. Avgiften er uansett lav (1500kr) i forhold til andre tilsvarende tilbud. 

Deltakerne var både fra Jardar og fra andre klubber i nærområdet. Dette var det tiende året med 

sommercamptilbudet, og campen inkluderte fem dager med rulleski, sykling og løping i nærområdet 

for aktive i alderen 9-14 år. Sommercampen var nok en gang en stor suksess som gjentas i 2025! 

I 2025 tar Ragnhild over hovedansvaret fra Jacob som har hatt hovedansvaret de siste 5årene. 

Familiesamling  

Langrenngruppens årlige familiesamling ble i 2025 gjennomført 5.-7. desember på Gomobu Fjellstue. 

101 personer deltok (inkl. 9 trenere) - en svak nedgang på 10 personer i forhold til 2024. Ca 
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halvparten av deltakerne var utøvere.  Det var mulighet for noen økter på ski oppe ved Gomobu (på 

jordet) men majoriteten av øktene ble holdt på stadion, der Gomobu/Vaset løypelag hadde preppet 

mer knallfine løyper ς til stor glede for både store og små.  

Familiesamlingen ble avholdt på et senere tidspunkt enn tidligere år grunnet større sjanse for snø. På 

tross av at arrangementet ble lagt såpass nærme jul, var antall påmeldte bra, og samme helg er 

booket også for årets familiesamling  

Klubbmesterskap  
Klubbmesterskapet ble vellykket gjennomført tirsdag 4.mars. 

Pga mildvær ble også årets arrangement gjennomført i fristil. Godt oppmøte i alle de yngre 
gruppene.  

Som vanlig avsluttet vi med rennet med uhøytidelig foreldre/trener klasse med oppfordring til 
utkledning. Stor suksess med mye latter fra store og små. Fint å vise glede og tull på ski i stedet for 
alltid seriøs konkurranse. 

Tour de Bærum  

Tour de Bærum ble arrangert helgen 7-9 februar. Nok en gang var det godt skivær gjennom hele 

helgen, med nysnø lørdag og strålende sol søndag. Arrangementet hadde base fra skistadion på Skui 

alle tre dager og alle tre involverte klubber bidro sterkt til en vellykket gjennomføring, og vi takker 

alle frivillige som bidro. Spesielt gøy var det at vi så over 15% økning i deltakelse, til tross for kollisjon 

med Hovedlandsrenn for de eldste klassene. I strålende sol på søndagen, var det god stemning og 

alle kioskvarer ble så godt som utsolgt. 

Vestmarka vinterleker 

Vestmarka Vinterleker 2025 ble arrangert torsdag 16.januar sammen med BSK Langrenn og BSK 

Skiskyting. Jardar langrenn hadde ansvar for 1stk skicross-løype på stadion, og 1stk «slalåm/svinge-

løype» på deponiplassen ved broen. Det var god erfaring med å flytte rennet fra fredag til torsdag, da 

det sammenfaller med treningstiden for flere grupper.  

Vestmarka Vinterleker 2026 ble arrangert torsdag 15.januar sammen med BSK Langrenn og BSK 

Skiskyting. Jardar langrenn hadde ansvar for 1stk skicross-løype på stadion, og 1stk «parallellslalom-

løype» fra deponiplassen ved broen og nedover mot 500-meteren. Det var mange påmeldte barn og 

god stemning! 

Jardartrollet 

Jardartrollet er en årlig løpskarusell som arrangeres i perioden mai til september i Tanumskogen. 

2025 var nok en strålende sesong, med mange deltakere, nydelig vær og gode løpeforhold. Som 

tidligere ble det løpt 200m, 800m, 1.3km, 2.7km og 5.4km på merkede stier i Tanumskogen. Vi hadde 

1074 starter fra 226 deltakere som til sammen tilbakela 1350 km! 

Tradisjonen tro avsluttet vi de siste 4 løpene i vårsesongen med is. 

Finaleløpet gikk av stabelen onsdag 3. september og da ble alle premiert med medalje og det var en 

ekstra premie til de 10 som hadde vært med på alle løpene denne sesongen. 
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Det settes også stor pris på at Team Vestmarka og flere av de yngre gruppene legger noen av 

treningene til Jardartrollet og sørger for at det blir satt gode tider, og de yngre har noen å strekke seg 

etter. 

 

Idrettsskole 

Vi har arrangert idrettsskole for 2. klassingene ved Tanum og Jong skole i uke 2-9 (med pause i uke 

8).  

Idrettskolen hadde trening onsdager fra kl. 15.30 ς 16.30 på skolenes områder. 

Det var godt med deltagende barn på begge skoler, og opplegget fungerte bra på begge skolene.  

Opplegget fungerte bra på Tanum hvor vi fikk skryt for opplegget og trenerne, mens vi på Jong 

dessverre fikk negative tilbakemeldinger på at trenerne hadde hatt for mye fokus på egne telefoner 

og hverandre fremfor barna. Dette ble tatt opp med de aktuelle trenerne, og erfaringen ble tatt med 

til gjennomføringen i 2026, hvor det gikk veldig bra på både Tanum og Jong!   

Teknikkurs for foreldre 

I 2025 ble det arrangert teknikkurs for foreldre i treningstiden til de yngste utøverne på tirsdager. Det 

ble lagt opp til fire dager, to klassisk og to skøyting. Tre av kursene ble gjennomført, mens det var for 

få påmeldte til det siste kurset i klassisk teknikk. Kursene ble holdt av Håkon Asdøl. Responsen var 

god fra foreldrene og tilbakemeldingene var at de ble bedre på skiteknikk og det var sosialt og 

hyggelig. Foreldrene representerte ulike aldersgrupper og det ble dermed knyttet nye bekjentskap 

innad og på tvers av aldersgruppene. 

I 2026 ble det lagt opp til teknikkurs kun i skøyting, da det var lite interesse for klassisk året før. Vi 

kom litt senere igang, da det var for lite snø i januar, men det ble invitert til 4 kurs, også med Håkon 

Asdøl som instruktør. Dessverre ble det kun nok påmeldte til å gjennomføre en av kursdagene, tross 

annonsering både for langrennsgruppa og for hele Jardar.   

Treningsgrupper 

11-12 åringer  

11-12 års gruppa har for 2025/2026 sesongen 34 aktive barn med tilhørighet på Tanum, Jong, Høvik, 

Blommenholm og Nesbru, med en fin blanding av gutter og jenter (19 gutter og 15 jenter). 

Hovedtrener for gruppa har vært Mats Agner-Matheson. Oppmenn har vært Birte Riddervold Teigen 

og Håvard Austefjord.  

Treninger på tirsdager (kun Jardar) og torsdager (klubbsamarbeid med Jutul). Barmarkstrening fra 

Jardarhuset. Rulleskitrening i Bærum Idrettspark på høsten.  

Skitreninger fra Vestmarksetra. Nærsamling med langtur til Haveråsen ble gjennomført i oktober og 

videre har det vært sosial-arrangement, med familiesamling på Gomobu i desember og tur til Løvlia i 

januar. Lang og fin tur fra Lommedalen til Løvlia på lørdagen, og med retur på søndagen.  Kveldsmat 

etter trening har også vært en sosial arena. En del utøvere har vært med på renn igjennom sesongen 

og spesielt god deltagelse i Tour de Bærum.  
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9-10 åringer  

Gruppen har hatt en god størrelse med om lag 57 aktive barn fra Blommenholm, Tanum, Høvik Verk, 

Jong, Billingstad, Steinerskolen og Hvalstad. Fordelingen mellom gutter og jenter har vært omtrent 

50/50, med tilsvarende fordeling mellom barn født i 2016 og 2017. Hovedtrener for gruppen har 

vært Mille Bognøy. Øvrige trenere har vært Anton Werdenhoff, Gaute Lie Løwe, Ludvig Dybwad og 

Thorvald Lødøen. Ved behov har det også blitt benyttet reservetrenere og foreldretrenere. Oppmenn 

har vært Nikola Olsen og Anders Lofterød, som har deltatt på treninger ved behov og etter eget 

ønske. 

Det har vært stort engasjement blant barna på treningene. For å sikre god kvalitet på øvelser og 

aktiviteter har gruppen ofte blitt delt i to, samtidig som det også har vært gjennomført økter med 

hele gruppen samlet for å styrke samhold og fellesskap. 

Gruppen har trent to ganger i uken, tirsdager og torsdager kl. 18:15ς19:30. Det har vært betydelig 

lavere oppmøte på torsdagstreningene sammenlignet med tirsdagene. 

I tillegg til de faste ukentlige treningene ble det gjennomført en bli-kjent-nærsamling på Gupu i 

oktober sammen med 7ς8-åringene og 11ς12-åringene. Familiesamlingen på Gomobu i begynnelsen 

av desember hadde også god deltakelse fra gruppen. Skigruppa arrangerte i tillegg et sosialt 

arrangement på Furuholmen tirsdagen før vinterferien, der nærmere 58 barn og trenere gikk samlet 

til Furuholmen og deltok i felles sosialt samvær med boller og kakao. 

Flere av barna har også deltatt på skirenn gjennom sesongen. Under Vestmarka rett ned (Tour de 

Bærum) deltok 31 barn fra gruppen. 

7-8 åringer 

Vår yngste gruppe har 86 barn fordelt mellom Tanum, Jong, Høvik Verk, Blommenholm, Billingstad, 

Nesøya og Hvalstad.  

Gruppen trener en gang i uken (tirsdag 18:15 ς 19:15).  

Hanna Heen er ny hovedtrener og har vært godt assistert av 9 andre ungdomstrenerne (4 på 2019 og 

5 på 2018) Gruppen med andre klassingene har faste foreldretrenere og første klasse har rullerende 

liste på foreldretrenere, og noen som har sagt seg villige til å være mer faste hvis det mangler folk. På 

grunn av den store barnegruppen har vi delt barna i mindre treningsgrupper.  Eline Ihle-Hansen og 

Mona Løken Toppe har vært oppmenn for gruppen og bidratt på de fleste treningene. Det er stor 

oppslutning av blide, energiske barn, og en engasjert foreldregruppe. Vi vil jobbe med å motivere de 

små til å fortsette inn i neste sesong. Treningene fokuserer på skilek, balanse, teknikk, men først og 

fremst motivasjon og skiglede. 

Gjennom høsten hadde vi nærsamling på Nedre Gupu, slo sammen gruppene og hadde en fin dag 

sammen. Det var også en gjeng som ble til Gomobu hvor vi også slo sammen gruppene og hadde 

trening sammen. 
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7. Samarbeid med andre klubber og forbund 

Team Vestmarka 

Langrennsjuniorene i Jardar er med i Team Vestmarka, som er et organisert treningssamarbeid for en 

rekke av klubbene i Asker og Bærum. Dette gjør at man har flere å trene sammen med. Noen er kun 

med å trene, mens andre satser på å bli så gode som mulig. TVM har stor bredde og mønstrer mange 

deltakere på nasjonale skirenn. I 2025 hadde Jardar 6 juniorutøvere i TVM. TVM trener hele året og 

benytter Gullhaug og Vestmarksetra når det er snø. Norgescuprennene og junior-NM er høydepunkt. 

I 2025 ble disse rennene arrangert i Molde, Gjøvik, Lygna og Hovden. Vi har også en seniorgruppe i 

Team Vestmarka: Team Vestmark Fleicher Finans. 

HL-gruppa 

Aldersgruppen 15-16 år (Hovedlandsrenn-gruppa) består av 14 utøvere hvorav 5 fra Jardar; 2 stk. 

нлмл ƻƎ о ǎǘƪΦ нлммΦ DǊǳǇǇŜƴ ǘǊŜƴŜǊ ǎŀƳƳŜƴ ƳŜŘ .{YΣ Wǳǘǳƭ ƻƎ IƻƭƳŜƴ ƻƎ ƪŀƭƭŜǊ ǎŜƎ ά¢ŜŀƳ 

±ŜǎǘƳŀǊƪǎŜǘǊŀέΦ .Ǌŀ ƻǇǇƳǄǘŜ Ǉň ǘǊŜƴƛƴƎŜƴŜ ǎƛŘŜƴ ƻǇǇǎǘŀǊǘ ƛ ƳŀƛΦ aŀƴƎŜ ƛǾrige skiløpere som pusher 

hverandre bedre 3 ganger i uken. De fleste går også mye skirenn. Mye gode resultater. Hovedtrener 

er Hermine Lislerud. Assistenttrener Artem Kovrovskii. Sivert Tømmervik har også holdt en del 

treninger, samt noen av oppmenn. En del samarbeid med Asker skiklubb, i form av testrenn 

rulleskirenn i Holmenkollen, felles treningssamling i høstferien på Mosetertoppen, nattorientering og 

langkjøring. Snøsamlingen i november gjennomført på Beitostølen. Oppmann Jardar: Jacob Dybwad.  

13-14 åringer 

Gruppen består av 16 stk Jardar-utøvere. Hovedtrener er Sivert Østberg-Tømmervik (Jutul). 

Treningssamarbeidet med Bærum Skiklubb (BSK), Holmen og Jutul er videreført og fungerer godt. 

Totalt 48 utøvere i gruppen, Ca. 25-30 deltar på hver trening. Etter sommeren har det vært 

treningssamling på Vestlia (september) fra fredag til lørdag med flotte treningsøkter og mye sosialt 

samvær. Her fikk den "nye" 13/14-års gruppa mulighet til å bli godt kjent. Det har også vært 

snøsamling på Sjusjøen i slutten av november. Denne helgen bød nok en gang på mange flotte 

treningsøkter og skiturer, samt mye hyggelig sosialt samvær. Det ble avholdt juleavslutning i 

klubbhuset til Jardar (pizza og pepperkaker). Det ble avholdt et sosialt arrangement i februar i 

forbindelse med Ungdommens Holmenkollrenn og Tour de Bærum med prat om renn og erfaringer. 

Over vinterferien planlegges felles foredrag av ernæringsfysiolog fra Sunn Idrett for barn og foreldre 

etter trening. Under Ungdomsbirken i mars blir det felles opplegg hvor barna bor sammen på felles 

hytte og bruker helgen til løypebefaring og sosial samling før søndagens renn.  

8. Sportslige mål 

Hovedmålet for Jardar langrenn er å være et bredde-skitilbud for våre nærområder, men samtidig 

ƭŜƎƎŜ ǘƛƭ ǊŜǘǘŜ ŦƻǊ ǘǊŜƴƛƴƎκǎŀǘǎƛƴƎ ƻǇǇƻǾŜǊ ƛ ŀƭŘŜǊ όάŦƭŜǎǘ ƳǳƭƛƎΣ ƭŜƴƎǎǘ ƳǳƭƛƎέύ 

Vi har ingen uttalte mål om spesielle resultater vi ønsker at våre medlemmer skal oppnå, men vi 

jobber for å få flest mulig med på skirenn! 

9. Sportslige resultater  

Vinteren 2025 hadde vi god aktivitet på skirenn, men ser at det er potensiale for å få med mange 

flere i de yngste gruppene. 
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For de eldre utøverne hadde vi flere gode resultater, men spesielt må det nevnes Thorvald Lødøen 

(2009) som vant skicross-øvelsen på Hovedlandsrennet (uoffisielt NM for 15-16åringer), samt Hanna 

Heen (2009) som ble nr 2 i sin klasse i Ungdomsbirken! Maren Heen (2007) ble nr 4 i Junior NM Sprint 

Fristil.  

10. Sportslig utvalg  

Langrennsgruppen har to medlemmer i sportslig utvalg, sportslig leder for 13 år og eldre Jacob 

Matheson og Christian Sandvik, sportslig leder for 7-12 år. Våre sportslige ledere jobber med å  

balansere forholdet mellom bredde og topping og fastsette langsiktige mål for klubbens utvikling. De 

jobber med felles treningsprinsipper på tvers av klubbens grupper, med vekt på en god 

treningskultur og tydelige retningslinjer for treningsnivå. 

Sportslig utvalg samarbeider på tvers av idrettene og har ansvar for å samordne aktivitetene mellom 

gruppene. Dette inkluderer arbeid med felles koordinering av treningstider, avklaringer om 

allsidighet og spesialisering, håndtering av interessekonflikter og utvikling av felles 

rekrutteringspraksis og prioriteringsregler. Utvalget har også jobber også med løsninger for 

idrettsskolen og barneidretten. 

Våre sportslige ledere bidrar i planleggingen av Jardardagens sportslige innhold, nominerer 

kandidater til sportslige utmerkelser og arbeider med trenerrekruttering, trenerutdanning og 

mentorstøtte til trenere. Våre sportslige ledere har ansvaret for de ulike aktivitetene som foregår i 

langrennsgruppen og samarbeider tett med de ulike foreldre som har på tatt seg ansvarsoppgaver på 

de ulike arrangementene. De jobber også tett med oppmenn for hver gruppe og har et stort og viktig 

ansvar og engasjement inn i alt det sportslige som skjer i langrennsgruppen.  

11. Dugnad 

Løypedugnad 

Løypedugnad i lysløypene og rundt møteplass avholdt på Vestmarksetra 26 oktober ifm. nærsamling 
for de yngre langrennsgruppene. Godt oppmøte blant foreldre. Gjorde generelt vedlikehold og 
forberedelse for vinter og fine langrennsløyper. Typiske Oppgaver inkluderte å fjerne søppel og 
gjenstander I løypene for å sikre et jevnt underlag, luking og fjerning av busker og kvist ved siden av 
spor, rundt skilt og utstyr relatert til snøproduksjon, og å sette opp gjerde rundt vann ved 
skiskytterstadion. 

Arrangement 

Foresatte stiller opp på dugnad i form av vakter og hjelp ved forberedelser og gjennomføring av Tour 
de Bærum, Jardartrollet, Vestmarka Vinterleker, Klubbmesterskap, Sommercamp, Familiesamling og 
Barnas Skileker.  

Snøproduksjon 
Det legges ned en betydelig innsats fra foreldrene, som både må gjennomføre kurs for å få riktig 
kompetanse og stille på dugnad i de periodene med kulde som gjør snøproduksjon mulig. 
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Søppeldugnad  
Det gjennomføres en dugnad der det plukkes søppel i et bestemt område, utdelt av kommunen. 
Søppelplukkingen gir en inntekt til langrennsgruppen. De senere årene har denne dugnaden blitt 
gjennomført av Team Vestmarka/Junior.  

Skiløyper Tanumjordet 
Jacob Matheson har stilt opp mange timer for å kjøre løyper på Tanumjordet. Dette gavner ikke bare 
idrettsskolen, men også beboere i nærmiljøet.  

12. Økonomi  

Langrennsgruppa har god økonomisk kontroll. Årsregnskapet for 2025 viser et positivt resultat på kr 

82.484. 

Gruppens totale inntekter i 2025 er noe lavere enn foregående år, hovedsakelig som følge av mottatt 

tilskudd fra Sparebankstiftelsen i 2024. Samtidig har kostnadsnivået vært holdt lavere i 2025. 

Langrennsgruppen har mottatt kr 30.000 i offentlige tilskudd, kr 16.500 i sponsormidler samt kr 

57.500 i grasrotmidler. Midlene fra grasrotandelen er brukt til investering i utstyr samt tiltak som 

bidrar til sosialt samhold i de ulike aldersklassene. 

Inntektene fra Tour de Bærum 2025 endte på kr 37.750. Inntektene fra Jardartrollet endte på kr 

29.000. 

Gruppen har fortsatt hatt en bevisst og nøktern tilnærming til bruk av midler, og det har vært 

arbeidet målrettet for å tilpasse kostnadene til inntektsnivået. 

For 2026 er det budsjettert med et positivt resultat på kr 22.540, basert på stabile medlemstall og 

fortsatt god kostnadskontroll. 

-------- 

En stor takk til alle som har vært med å skape det gode miljøet og de gode resultatene i 

langrenngruppa gjennom året. 

Slependen, 3. mars 2026 
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Innledning 
Sykkelgruppas formål er, ved samarbeid og kameratskap drive sykling, landevei og terreng, på en 

idrettslig og forsvarlig måte i tråd med Jardars verdier: 

Respekt, Glede, Mestring og Kvalitet.  

Sykkelgruppas verdier er å skape en sykkelarena med glede og mestring, et positivt fellesskap 

gjennom samhørighet og samhold med andre syklister og legge til rette for en helsefremmende 

aktivitet. 

Administrative forhold 
I 2025 har styret bestått av: 

Dick Peters, leder 

Knut Helgesen, nestleder  

Karin Råd, styremedlem 

Rune Haugland, økonomi- og lisensansvarlig 

Fredrik Dahl-Jørgensen, leder barneavdeling 

Årlig møte ble avholdt 26 februar 2025.  I perioden etter årlig møte 2025 er det avholdt 6 styremøter, 

både som fysiske møter eller via Teams.  

Ïkonomi 
Sykkelgruppa har mottatt bidrag fra samarbeidspartnerne Bull Ski & Kajakk og Norconsult. I tillegg 

har sykkelgruppe fått tildelt 20.000 kr i grasrotmidler for å delfinansiere barnegruppas aktiviteter. 

Dette har bidratt til tilfredsstillende økonomi i 2025. Medlemstallet i seniorgruppa og dermed 

innbetalt treningsavgift (økt til 500kr i 2025) har vært stabilt. For barnegruppa er antallet deltakere 

også vært stabilt, og aktiviteten holdt på omtrent samme nivå som tidligere. Aktiviteter er 

delfinansiert med noe deltakerbetaling.  

Gjennom flere år har sykkelgruppa akkumulert overskudd som kan bidra til å finansiere aktivitetene i 

gruppa. Det er imidlertid nødvendig med inntekter fra eksterne dersom aktivitetsnivået skal 

opprettholdes, med mindre treningsavgift/egenandel økes. 

Det ble budsjettert med et underskudd på 20.800 kroner for 2025. Resultat per 31.12.25 viser et 

overskudd på 5.876 kroner. 

Medlemmer 
Medlemsoversikter per 1.1.2026 viser 85 medlemmer i seniorgruppa fordelt på 18 kvinner og 67 

menn. Samme oversikt viser 40 medlemmer i fordelt på 10 jenter og 30 gutter. 

Sesongens aktiviteter 
Seniorgruppa: 

Seniorgruppa har tradisjonelt følgende hovedaktiviteter gjennom sesongen: 
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TourTråkk på offroadsykkel, landeveissykling, treningssamling på Mallorca, deltakelse på diverse tur- 

og terrengritt og TourTråkk banketten. 

Den største aktiviteten er TourTråkk, som finner sted hver lørdag klokken 09:00 Sharp. Første 

TourTråkk er alltid prologen, som gjennomføres første lørdag etter påske. Den går alltid kyststien 

innover mot Bygdøy med obligatoriske gruppebilder ved Huk. Gjennom sesongen går turene på 

grusveier, stier og asfalt i Nordmarka, Vestmarka, Krokskogen, Bærumsmarka, Finnemarka og 

Kjekstadmarka. Målet for TourTråkk er å gjennomføre minimum 26 etapper gjennom sesongen. I 

2025 ble det gjennomført 27 TourTråkk og syklet til sammen 23 724 km, og nesten 55 km i 

gjennomsnitt per Tour. 

Etter litt tynn deltakelse i klubbmesterskapet i terrengsykling tidligere år ble det i 2023 valgt en ny 

variant ved å legge det til Jordbru på en lørdag, som del av TourTråkk. Siden det var vellykket, ble det 

gjentatt i 2024 og 2025. Grunnet veldig dårlig vær (kaldt og striregn) ble mesterskapet bare arrangert 

for seniorgruppa i 2025. 9 deltakere trosset imidlertid været under mottoet "det finnes ikke dårlig 

vær, bare dårlige klær". Vinnere ble Tor Håbrekke, Sigrunn Kosi Nervold, Merete Helgesen og Knut 

Helgesen i klassene standard MTB og El-MTB.  

{ƻƳ ŦƻǊōŜǊŜŘŜƭǎŜ ǘƛƭ /ȅƪŜƭǾŀǎŀƴ ōƭŜ ŘŜǘ ƻƎǎň ƛ нлнр ƎƧŜƴƴƻƳŦǄǊǘ ƴƻŜƴ ά.ƛǊƪŜƴtǊŜǇǇέ ƎƧŜƴƴƻƳ 

sesongen. Selve rittet 9. august 2025 ble gjennomført av hele 16 syklister fra Jardar under fine 

forhold. 30. august 2025 ble Birken gjennomført av 8 syklister fra Jardar hvorav en gjennomførte 

UltraBirken (Erik Aas Andersen). 

Den andre hovedaktiviteten er landeveissykling.  

9. mars gjennomførte 7 personer fra Jardar Sykkel rittet Cape Town Cycle Tour. Rittet er et ritt på ca. 

11 mil som går i naturskjønne omgivelser fra Cape Town via Kapp det Gode Håp og tilbake til Cape 

Town. I år var det 28 00 deltakere, hvilket etter sigende gjør det til verdens største sykkelritt. 

Det var treningssamling på Mallorca med totalt 24 deltakere i tidsrommet 20 - 30 april samt faste 

treninger hjemme utover våren og forsommeren. Color Line Kristiansand -Hovden ble gjennomført 

31. mai med 4 ryttere fra Jardar.  

Utover høsten og vinteren har en fast gjeng holdt løpetreningen i gang og det har vært felles 

styrketrening med instruktører fra egne rekker i Combihallen. Her har det vært god deltagelse og 

skapt ivrig treningskultur. Det har også vært felles spinning i leide lokaler hos Friskis & Svettis. Dette 

har blitt mer og mer populært og 30 plasser på spinning er som oftest fullbooket i god tid før disse 

søndagene. 

Sykkelgruppas siste hovedaktivitet er TourTråkk-banketten som ble avholdt i Jardarhuset 7. 

november. Banketten hadde som vanlig stor oppslutning med cirka 40 deltakere. Det ble delt ut 

velfortjente premier til klubbmestere i terrengsykling samt pris til Årets Forbilde Finn Nybakke. På 

banketten ble Kjell Nervold utnevnt til æresmedlem i Jardar. Meget fortjent. 
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Barnegruppa: 

I 2025 har det vært med drøyt 40 aktive barn i alderen 6 til 12 år. Treningene har vært ledet av 

foreldre og tre ungdomstrenere, hovedsakelig i Tanumskogen.  

Fokuset i barnegruppa er fellesskap, trygghet på sti og å utvikle basisferdigheter.  

Det ble gjennomført en samling i Trysil for gruppa 13-15 juni med nesten 70 barn og voksne.  

På Jardardagen var det foreldre og barn fra barnegruppa som organiserte sykkelstasjonen. Det var en 

dag med god deltagelse. Det vises her til mer info i Jardarposten. 

Det siste arrangementet i barnegruppa var i Tanumskogen 25. september.  

Styret takker ungdomstrenerne Martine V. Nervold, Fredrik Schjetlein og Jonas Mayer. Uten dem 

hadde sykkelgruppa ikke kunnet gjennomført trening for barnegruppa.   

Sikkerhet og ußnskede hendelser  
Sykkelgruppa har egne kjøreregler for TourTråkk. Formålet med disse reglene er at medlemmer i 

sykkelgruppa skal overholde sykkelvettreglene og gjeldende lover, samt skape en trygg og forutsigbar 

arena for sykling. Også når det gjelder landeveissykling legges det stor vekt på sykkelvett, 

trafikkregler, hensyn til andre, sikkerhet og trivsel. 

Det er vanskelig å unngå at uhell skjer, men vi kan bli enda bedre til å tenke sikkerhet, være 

oppmerksomme og holde trygg avstand. Vi er gode til å tenke på ekstrautstyr til sykkelen, dersom 

noe uforutsett skjer, men vi kan fremdeles bli flinkere til å ta med enkelt førstehjelpsutstyr (plaster 

etc.) også på lokale turer. Det ble også gjennomført førstehjelpskurs på Jardarhuset 27. mai 2025. 

Oppsummering 
Det har vært stor aktivitet på treninger og turer, spesielt for TourTråkk-gjengen og i barnegruppa. Det 

er et stort engasjement i sykkelgruppa hvor det sosiale står i sentrum.  

Dette kommer ikke av seg selv. Det rettes en stor takk til de som år etter år legger til rette for 

gruppas aktiviteter.  
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Noen bilder 

 

Bilde 1: Glade Jardarsyklister etter gjennomført Cape Town Cycle Tour 

 

Bilde 2: Noen stakk innom Ride On underveis på årets første TourTråkk (Prolog) 
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Bilde 3: Noen dro ned og opp til Sa Calobra på årets Mallorcatur 

 

Bilde 4: Etter målgang på Cykelvasan 
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Bilde 5: Våt gjeng på Jordbru etter gjennomført klubbmesterskap 

 

 

Bilde 6: Bra oppmøte på årets bankett. Her blir Kjell Nervold utnevnt til Æresmedlem i Jardar. 
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Bilde 7: Kjell Nervold ble Æresmedlem i Jardar på banketten 

 

Bilde 8: Finn Nybakke ble Årets Forbilde 2025 
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 Årsmelding I.L. Jardar Volleyball 2025 

 

 

 

Historikk 

Dette er den tiende årsmeldingen i Volleyballgruppens historie. Gruppen ble opprettet på 
ekstraordinært årsmøte i Jardar IL onsdag 14. september 2016, og fredag 16. september 2016 ble 
Jardar IL tatt opp som medlem i Norges Volleyballforbund. Siden oppstarten har Jardar Volleyball 
utviklet seg til en klubb med aktivitet fra minivolleyball til seniornivå, både innen volleyball og 
sandvolleyball. 
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Økonomi 

Volleyballgruppen har en trygg økonomi og regnskapet for 2025 viser et overskudd på kr 147 407 
som bidrar til å styrke klubbens egenkapital. For 2026 er det lagt frem et budsjett med et underskudd 
på kr 105 000. Budsjettet er lagt opp konservativt og baserer seg på: 

¶ ingen tilskudd eller grasrotmidler 

¶ kun kr 5 000 i sponsorinntekter 

Eventuelt underskudd planlegges dekket gjennom opptjent egenkapital. Samtidig arbeider klubben 
for å øke sponsorinntekter og støtteordninger. Treningsavgiften holdes uendret første halvår, og vil 
eventuelt justeres i andre halvår i tråd med utviklingen i kostnadsnivå og kjøpekraft. 

Idrettslige prestasjoner 2025 

Årsmeldingens prestasjonsberetning omfatter to idretter, volleyball og sandvolleyball. 

For volleyball strekker årsmeldingen seg over to innendørssesonger, og siden ungdomslagene våre 
endrer sammensetning hver høst på grunn av aldersopprykk til ny ungdomsklasse, beskrives deres 
prestasjoner i volleyball derfor over to bolker, vårsesemesteret (siste halvdel av 24/25-sesongen) og 
høstsemesteret (første halvdel av 25/26-sesongen). Seniorlagene er mer stabile fra sesong til sesong, 
så de beskrives kort i èn bolk sammen med beskrivelsen av «Trenere» i klubben. 
Sandvolleyballsesongen varer fra begynnelsen av mai til midten av august og kan i årsberetningen 
beskrives i sin helhet. 

Blant nasjonale idrettslige prestasjoner i volleyball må følgende fremheves: 

Á 1 gull Norgesmesterskap U15; Jardars GU15-lag 

Á 6 utøvere på regionlag Øst volleyball-NM for regionlag U16;  Plass; Trym Holm Røste (gull), 
Emil Torsæter (gull), Marko Marinkovic (gull) og Emma Telum (gull), Stasa Milojkovic (5. 
Plass), Håkon Marki (8. Plass) og Nikola Kalentics (8. Plass). 

Á 4 utøvere på Øst sitt lag i sandvolleyball-NM for regionlag U17; Trym Holm Røste (gull), Emil 
Torsæter (gull), Emma Telum (bronse), Håkon Marki (4. Plass)  

Á 2 Sølv i jr-NM sandvolleyball ; Emil Torsæter (U17 og U18) 

Á 3 utøvere på juniorlandslag i 2025; Emma Telum (U18), Emil Torsæter (U18), Isak Skjevdal 
(U20) 

Á 3 utøvere på TVN fra høsten 2025; Emma Telum, Emil Torsæter, Oskar Berg 
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Priser/utmerkelser i IL Jardar: 
Årets utøver i IL Jardar: G15-laget som tok gull i NM 
Årets ildsjel i IL Jardar: Eirik Holand 

 

Volleyball Innendørs kalenderåret 2025 

Minivolleyball 

Trenere: Helya Khawari, Mats Mendez Moe 

Lagkoordinator: Elin Backaert Mass 

Vi er utrolig stolte over å ha en så stor mini gruppe i klubben. Det er en svært viktig arena for 
rekruttering og utvikling i klubben hvor de yngste utøverne en trygg og positiv introduksjon til 
idretten vår, med fokus på idrettsglede, mestring og gode opplevelser i et inkluderende miljø. 
Gjennom sesongen deltok gruppen på alle miniarrangementer, noe som ga spillerne verdifull 
erfaring, sosialt samhold og mulighet til å prøve seg i kamp mot andre lag. 

Vi opplever fortsatt stor interesse for tilbudet, og høsten 2025 måtte vi derfor opprette en ekstra 
treningsgruppe for å kunne ta imot alle som ønsket å delta. Den økende oppslutningen er svært 
positiv og understreker gruppens betydning som en arena for mestring og gode opplevelser samtidig 
som den bidrar til å legge et godt grunnlag for videre utvikling inn mot klubbens ungdomslag. Dette 
flotte tilbudet hadde ikke vært mulig uten det fantastisk teamet bestående av ungdomstrenerne 
Helya og Mats og lagkoordinator Elin Backert-Mass. Bildet nedenfor er fra gruppens juleavslutning på 
klubbhuset.   
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JU15 Høstsemesteret 2025 (første halvdel av innendørssesongen 25/26) 

Trenere: Marit Skjevdal, Marianne Foss og Arne Torsæter 

Jenter 15 begynte høstsesongen som en ny gruppe bestående av nybegynnere, spillere fra minivolley 
og spillere som hadde spilt på JU15 forrige sesong. Med god blanding av erfaring og kunnskap, samt 
mange spillere som ikke kjente hverandre, begynte vi høsten med å fokusere på de grunnleggende 
volleyballteknikkene og det sosiale samspillet i gruppen. Det har vært stort fokus på lek og samhold. 
Jentene har blitt utfordret på å inkludere alle og å tørre å delta i rare/flaue leker. Det har vanket 
belønninger for å heie på alle og å få alle med. 

Det har også vært utviklet volleyballferdigheter. Stort fokus på øvelser med mange ballberøringer og 
flest mulig baller i luften til enhver tid har vært filosofien. Gruppen har derfor ikke spilt 
sekservolleyball denne høsten, men har deltatt på teenvolley der det spilles tre mot tre. Samtlige 
spillere har vist god utvikling og gruppen har fremstått tryggere sosialt og mer og mer livlig utover 
høsten.  

Året ble avrundet med juleavslutning der jentene utfordret foreldrene til volleyballkamp. Foreldrene 
fikk delta på teknikkøvelser og deretter ble det spilt en svært jevn og veldig morsom kamp. Saft og 
kaker ble fortært mens priser for fairplay, solstråle, jubel, lagspiller, energi, motivator og kampens 
mest kreative løsning ble delt ut i trå med gruppens fokus på nettopp disse verdiene. Foreldrene 
stakk også av med noen priser her. 
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Juleavslutning 

 

Teen Volley 

Bak fra venstre: Tilde Sofia Aune, Erika Cecilia Finnseth Diesen, Synne Haslestad Brun, Karherine Sofia 
Veierød, Evina Bozan-Johansen, Sumaya Ahmed, Danya Hussein Bassim.  

Foran fra venstre: Zia Taylor Delos Reyes, Amelia Rud, Selma Bjørke, Sunniva Choochuay 
Johannesson, Sara Skogrand Havgar, Mari Foss Torsæter. Liggende foran: Poorna Dhanankar. 
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GU15 Vårsemesteret 2025 (2010-2011): 
Jardar stilte med et lag i Ungdomsserien gjennom hele sesongen 24/25. I tillegg hadde gruppen 
deltakere i alle teenvolley arrangementer. Treningshverdagen besto av 3 økter i uken med i snitt 15 
ivrige deltakere ledet av Eirik Holand. Drømmen om NM deltakelse var i boks med en fantastisk 2. 
plass i RM, kun slått av rivalen Koll. Samlet med blå Jardar klær reiste troppen på de 11 eldste og 
mest erfarne til årets drøm for mange; NM U15 i mars på Ekeberg. Etter en spennende start med en 
seier og et tap i gruppespillet, endte det til slutt på toppen med GULL til Jardars gutter 15!  
Gratulerer! 

 

 

Fra venstre øverst: Roman Iagodkin, Sondre Radtke-Talleraas, Magnus Otterdal, Eirik Holand, Vincent 
Bommen, Paul Otterdal, Filip Dyvik, Julian Almstøm, Trym Holm-Røste. 

Fra venstre nederst: Håkon Radtke-Talleraas, Girogio Lombardo, Viktor Knappe Poindecker, Håkon 
Marki 

  

US-serien 24/25:  

Jardars beste G15-lag endte på en fin-fin 2. plass av 23 lag da serien var ferdigspilt i slutten av mars.  
Andrelaget med de yngste gutta kom på 17. plass.  

Under er bilder av de to lagene etter den avsluttende Gallaturneringen i mars som gikk over to dager:  
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Fra venstre: Vincent Bommen, Jonas Krave-Prix, Isaac Mughal, Håkon Radtke-Talleraas, Sondre 
Radtke-Talleraas og Roman Iagodkin. Foran lagleder Andreas Holmboe. 

 

Fra venstre: Mads Mendez-Moen, Filip Dyvik, Viktor Knappe Poindecker, Magnus Otterdal, Håkon 
Marki, Trym Holm-Røste. 
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Teenvolley: 

Tre av de yngste på GU15-laget (f 2011), Bjørn Seem-Langrød, Emile Sauban, Murat Sami Atici, spilte 
også TeenVolley turneringer denne sesongen. 

GU15 Høstsemesteret 2025 (2011-2012): 

Kun fire gutter fra vårens store GU15-treningsgruppe som tok gull i NM i mars 2025, holdt alederen 
for GU15 da høstsemesteret startet. Det var litt prøving og feiling i starten av høsten med tanke på 
hvilket treningstilbud disse guttene skulle få. Utover høsten falt det på plass med et bra trenerteam, 
bestående av Johanne Raastad, Viktor Knappe-Pointdecker og Isak Skjevdal som delte på de to faste 
treningsøktene mandag og onsdag. I tillegg fikk denne gruppen en egen bane på fredager, så de 
hadde tre balløkter pr uke. For å gjøre treningsgruppen mere robust, ble fire av de beste JU15-
jentene våre invitert med på GU15-treningene. Etter hvert ble det en fin treningsgruppe med godt 
oppmøte og stor innsats. I US-serien hevdet de seg overraskende bra ved hjelp av to-tre overårige 
gutter fra G17-laget (for å være mange nok til å stille lag, og jentene ble også med på siste US-runde). 
I desember ble laget enige om å satse alt på å stille så godt forberedt som mulig til RM i januar 2026. 
Der kan ikke laget stille med overårige, så de er avhengige av å spille med to JU15-spillere til enhver 
tid. Drømmen om å overraske seg selv og alle andre medå kvalifisere seg til NM U15 i januar 2026, 
gjorde at laget trente mye sammen hele juleferien. Neste årsmelding vil beskrive hvordan det gikk 
med drømmen! 

 

Jardar JU17  

Vårsemesteret 2025 (siste halvdel av innendørssesongen 24/25) 

Spillergruppe:  
Helya Kawari, Malou Patt, Julie Thorkildsen, Frøya Jørstad, Julia Mosbergvik, Linea Drage, Isabel Wu, 
Elena Denic, Etiene del Rosario, Jana Dören, Johanna Lauritzen, Sara Baas, Sara Oxfeldt, Ingeborg 
Albrigtsen, Celine Granæs, Mira Robsrud, Victoria Antal, Stasa Miloikovic, Leona Petrovic, Nadja 
Zivanovic, Lana Ristic, Martha Johansen, Maya Nordby 

Trenere: Marit Skjevdal, Maria Holand og Jens Mosbergvik. 

Lagkoordinatorer: Anders Nordby og Rune Meireless Johansen 

Jardar J17 hadde et rekordhøyt antall spillere sesongen 24/25 fordelt over alle ambisjons- og 
ferdighetsnivåer. Dette satte trenerne på ordentlig prøve på de tre ukentlige treningene. Kullet ble 
forsøkt delt opp i to treningslag som hadde mest utbytte av å trene sammen. På kamper var det litt 
variabel deltakelse fra gang til gang og det ble forsøkt ulike varianter av å sette sammen jentene 
etter alder, ansiennitet, ferdigheter og den ikke uvesentlige venninnefaktoren. Det ble stilt to lag på 
stort sett alle turneringene med et stort logistikkapparat av foreldre og lagkoordinatorer. På de neste 
sidene er bilder av jentene som utgjorde J17-gruppen våren 2025. 
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Resultater J17 vårsemesteret 2025:  

- De to Jardar-lagene som spilte i ungdomsserien sesongen 24/25 endte på 9. og 24. Plass av 56 lag. 

- Under RM i januar stilte Jardar et J17-lag som kom på 9. plass. 

- J17 kom til Bronsefinale i Vårspretten cup i Skjeberghallen i Sarpsborg. 

- På gallaturnering i mars stilte Jardar 2 lag på nivå 2 der det ene laget tok andreplass mens det andre 
laget fikk plassering midt på. 

  

Høstsemesteret JU17 2025 (første halvdel av innendørssesongen 25/26) 

Spillergruppen (født 2009-2010):  
Helya Kawari (overårig), Mira Robsrud, Victoria Antal, Lana Ristic, Martha Johansen, Maya Nordby, 
Charlotte Sofie Frogner, Ela Zeynep Erdemir, Emilie Hånes Lampe, Emma Warisara Åsheim, Ingrid 
Maria Lothe, Kira Robsrud, Lana Denic, Liv Thomine Blikom Akselberg, Maria Isabel Sawicka, Mia 
Niklas Berntzen, Nikkita Kakar, Olivia Julin Resch, Sarah Abigail Rivero Halvorsen, Sebastiene de 
Castro del Rosario, Tuva Nikoline Svedal Nilsson, Tuva Rossavik Dalsmo, Una Fossum-Skilhagen 

Trenere: Mina Holmin og Stein Erik Skilhagen. 

Lagkoordinator: Thomas Nilsson 

Høsten er starten på en ny volleyballsesong. Mange spillere tar da steget opp i nye, aldersbestemte 
grupper, det gjaldt også J17-gruppen. Godt over halvparten av vårens J17-utøvere gikk opp til J19, og 
samtidig kom det en veldig ivrig og spent gjeng jenter opp fra J15. Jentene fra J15 var klare for å ta et 
steg opp i Jardars kompetansetrapp for utøvere i aldersbestemte klasser. Møtet med de erfarne 
jentene som spile på J17 forrige sesong var spennende, for nå skulle de sammen danne en felles 
treningsgruppe og en ny gjeng. Noen hadde heldigvis allerede blitt kjent på sandvolleybanen 
gjennom sommeren. 
  
Det var en stor gjeng som meldte seg til trening denne høsten, det var tidvis opp mot 20 spillere på 
trening, og selvfølgelig var det ganske stor bredde i erfaring og engasjement. Begge trenerne, Mina 
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og Stein Erik, rykket også «opp» fra J15 som nye J17-trenere, og var i likhet med jentene fra J15-
gruppen, ganske spente på sesongen 25/26. 

Det var to treninger i uken på Emma Hjort, og i starten ble det brukt mye til på grunnteknikk og 
introduksjon til å spille èn-legger system. Mina gjorde en strålende jobb med teknikkdrill på forsvar 
og grunnleggende ferdigheter, noe alle jentene har hatt god nytte av gjennom sesongen. Etter hvert 
som basisteknikk og forståelse av èn-legger system kom på plass, ble posisjoner valgt og  spesifikke 
ferdigheter for hver posisjon trent på. Posisjonsvalg er ikke endelige, men alle satte pris på å få mer 
avgrenset fokus på individuelle funksjoner og arbeidsoppgaver. 

Jentene på J17 deltok på både teen-volley-turneringer, med 2-3 spillere på hvert lag, og de mer 
avanserte US-ǊǳƴŘŜƴŜ ƳŜŘ Ŧǳƭƭǘ сΩŜǊ ƭŀƎ ƳŜŘ ǘƛƭƘǄǊŜƴŘŜ ƭƛōŜǊƻ ƻƎ ƛƴƴōȅǘǘŜǊŜΦ bň ǾŀǊ ǘƛŘŜƴ ƛƴƴŜ ŦƻǊ ň 
høste resultater fra innsatsen lagt ned på trening. Og her ble det virkelig fart i sakene.  

Sesongens første US-runde var på Stange hvor vi stilte med to Jardarlag på nivå 3. Det endte med 
både finale og bronsefinale - en god start! Selv om lagene nylig hadde lært å spille system, med 
tilhørende usikkerhet og misforståelser, men med iver og energi, ble det likevel en flott opplevelse. 
Marit (Skjevdal) og Mina var lagledere og ga jentene god støtte og veiledning underveis  

  

(To spillere var ikke tilstede da bildene av de to lagene i Stangehallen, ble tatt) 

 

US-turnering # 2 var i Kolbotn ble spilt med ett lag, på nivå 2, og jentene endte på en sterk 5. plass. 
Laget bestod hovedsakelig av de yngste på J17 (utenom Helya), men de spilte sin beste turnering. 
Forbedret samspill, gode mottak og legg og mange gode angrepsslag. Også blokkspill var utviklet 
siden US # 1 og tidvis høyt servepress. 
  

Humøret i laget, med sanger og høylydt kamprop, gjorde at ikke et menneske i hallen ikke visste hvor 
denne glade jentegjengen kom fra. 
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I desember arrangerte Stovner Teen Øst-turnering, og  Jardar J17-jentene viste seg godt frem i T3J-
klassen. De stilte med fire lag fra 2010-kullet på nivå T3 (Teen har fire nivåer T1-T4), og alle leverte 
både flott volleyball og fantastisk stemning. Resultatene ble seier i A-sluttspillet, to vinnere av hvert 
sitt B-sluttspill og èn semifinaleplass. Jentene imponerte, både med innsats, lagånd og 
volleyballglede. Utviklingen siden forrige sesong har vært enorm for disse 2010-jentene: fra rolige 
dueller til knallharde server, smashing, dipping ς og etter hvert en hel haug av blokkpoeng! Jentene 
tok store steg som volleyballspillere bare på den teen-turneringen. 

Alt i alt en fantastisk turneringshelg for Jardar jentene. Neste gang (i 2026) blir målet å stille med 
minst ett lag i øverste nivå, T4! 

 

To Jardar-lag spilte tredje runde av US i Skjeberg, nivå 3.  Begge lag leverte sterkt, og Jardar markerte 
seg igjen som en klubb med stor bredde og kvalitet. Lag 1, ledet av Erik (pappa til Emilie) og 
opplegger Helya, spilte seg til seier i B-sluttspillet. Lag 2 slo både Halden og Skjeberg og kom til finale  
A-sluttspillet som de tapte for Finstad. 
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US i Skjeberg i desember, to lag som begge tok seg til finaleplasser. 

J17-jentene har ved utgangen av 2025 et godt utgangspunkt for vårsemesteret av sesongen 25/26. 

Oppsummert for J17: Høstsemesteret av 25/26-sesongen ga gode plasseringer i teen-turneringene, 
mens US-rundene representerte en forsiktig introduksjon som sikret mestring på nivå 3, med 
påfølgende debut på nivå 2 før nyttår. Noen ganger med bare ett lag, men ved et par anledning stilte 
Jardar med 2 lag som begge kjempet side om side. En fin gjeng som heier på hverandre, synger 
Jardar-sanger og gir hverandre opplevelsen av at man er inkludert og del av en stor gjeng. 
Vårsemesteret 2026 står for tur, da melder J17-jentene seg på RM med håp om å kunne kvalifisere 
seg til NM. Dette vil dekkes i årsmeldingen 2026. 

 

GU17 

Vårsemesteret  GU17 av innendørssesongen 24/25 (2008-2009): 

¶ 1. plass i US-serien med førstelaget - seriemestere! 

¶ 3. plass i RM 25-26 januar 2025 ς av 18 lag. 

¶ 18. plass i US-serien med andrelaget - av 26 lag. 

¶ 15. plass i NM U17, 4-6 april i Bergen 

Trenere: Arne Torsæter og Joar Skjevdal 

Med gode resultater i Ungdomsserien gjennom hele sesongen 24/25 og 3. plass i RM, var 
forventningene i den stor og treningsivrige G17-gruppen store, da de reiste til NM i Bergen i 
begynnelsen av april. Laget bestod av tre årsklasser, de eldste født 2008 (Adrian Mjelde, Brage 
Otterås, Suleyman Gulijev, Erik Sømming, Theodor Dreyer Amble og Isak Skjevdal), et antall 2009`ere 
(Emma Telum, Oscar Berg, Nikola Kalentics, Mats Mendez Moen, Emil Torsæter og Lukas Brendemo), 
og Trym Holm Røste født i 2010. 
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 Seier i de to innledende gruppespillkampene mot TIF-Viking og Grong lovet godt, men i 1/8-finalen 
lørdag morgen ble det tap 1-2 for Strandvik, og de to neste kampene mot KFUM Volda og Vegårrshei 
endte også med 1-2 tap, før den siste mot Gneist ga seier 2-1, og dermed 15. plass av de 24 lagene. 
Dette var nok et skuffende resultat for både utøvere og trenere, men slik er idretten. Det å vinne og 
tape med samme sinnelag, er enklere sagt enn gjort. Et par av 2008-gutta avsluttet sitt 
volleyballengasjement etter dette NM-et (Adrian Mjelde og Brage Otterås), mens Suleyman Gulijev 
dro på utveksling til Australia. Marius Huse ga seg rett før NM. Disse 2008-Ǝǳǘǘŀ ǎƪǳƭƭŜ άŜƎŜƴǘƭƛƎέ ƻǇǇ 
i GU19-klassen fra høsten 2025, så bredden i denne aldersklassen ble med ett tynnere med tanke på 
høstsemesteret 2025, se omtalen av GU19 høstsemesteret 2025 lenger nede.  

 

Høstsemesteret GU17 av innendørssesongen 25/26 (2009-2010): 

2010 gjengen, med gullguttene fra vårens GU15, rykket nå opp til en sterk GU17 gruppe med mange 
erfarne 2009-spillere.  Gruppen består derfor nå av en stor gjeng ivrige 2009- og 2010 spillere, med 
forsterking fra tre GU19 spillere. Enkelte treninger har gruppen bestått av helt opp mot 20 spillere. 
Med en god blanding av nyere og mer erfarne spillere har laget utover høsten deltatt med to jevne 
lag i ungdomsserien (US). Laget ledes med stort engasjement av Erik Holand som gutta har stor tiltro 
til, med svært kompetent pappabistand fra Paul Otterdal. Ved halvspilt serie ved utgangen av året lå 
Jardar Blå på delt 1. plass med Lier, mens Jardar Hvit lå på 5. plass (av 35 lag). Drømmen og det 
hårete målet for vårsesongen 2026 ς som gutta jobber hardt og iherdig mot, er å forsvare fjorårets 
gullmedalje i U15-klassen, i deres nye U17-klasse. G17 er en gjeng glade og svært ivrige ungdommer 
med sterkt oppmøte på både sosiale arrangementer, fellestreninger og dugnader.  

  

Fra venstre øverst: Girogio Lombardo, Håkon Radtke-Talleraas, Nikola Kalentics, Arian Sajjadi, Marko 
Marinkovic, Magnus Otterdal, Trym Holm-Røste, Viktor Knappe Poindecker, Håkon Marki, Sondre 
Radtke-Talleraas, Jonas Krave-Prix.   

Fra venstre nederst: Nils Lukas Brendemo, Oscar Grabovski Berg, Emil Foss Torsæter, Mats Mendez 
Moen, Roman Iagodkin.  
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JU19 

Vårsemesteret  J19 av innendørssesongen 24/25 (2006-2007): 

Jardar stilte ikke eget J19-lag i ungdomsserien våren 2025. Jentene som holdt JU19-alder spilte for 
det meste på 3. divisjonslaget senior. Men i RM i januar stilte jentene opp for å forsøke å kvalifisere 
seg til NM. Og jaggu om de ikke klarte det! I den avgjørende kampen om 7-8 plass, slo de Askim og 
fikk dermed den siste plassen inn i NM. 2006-årgangen (Kaia Villabø, Ingrid Wiersholm, Sara Gann, 
Maiken Holst Rasmussen og Oda Hauge Kårstad) deltok med det for tredje og siste gang sammen i 
NM, for etter dette NM`et i Førde 14-16. mars, ble det russe- og eksamenstid for denne 
jentegjengen. I Førde ble det en verdig avskjed med junioralderen for JU19-jentene. Tre seire og tre 
tap lar seg høre - og til slutt fikk de en 17. plass av 24 lag. De har spilt sammen i fire-fem år. I tillegg til 
de nevnte 2006-jentene deltok Yeva Lantvoit (2007), Mina Skjenneberg Holmin (2007), Johanne 
Raastad (2007), Stasa Milojkovik (2009) og Emma Telum (2009) på laget. Bildet under er av laget 
etter siste kamp i Førde. 
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Høstsemesteret  JU19 av innendørssesongen 25/26 (2008-2009): 

Jardar J19 Høst25/Vår26: 

Spillere: 
Helya Kawari, Malou Patt, Julie Thorkildsen, Frøya Jørstad, Julia Mosbergvik, Linea Drage, Isabel Wu, 
Elena Denic, Etiene del Rosario, Jana Dören, Marie Ø Skogen og Anne Marie M Johansen 

Trenere: Isabella Gauni og Jens Mosbergvik 

Lagkoordinator: Jens Mosbergvik 

Jardar J19 hadde et stabilt og samspilt lag i høstsemesteret av sesongen 25/26 med erfarne spillere 
som kjente hverandre godt, noen helt fra barnegruppa og J15. Aldersmessig spenner disse jentene 
over 2007 og 2008 og en spiller fra 2010. Både ambisjons- og ferdighetsnivået var jevnt og det 
samme var ambisjonsnivået, der de travle jentene prioriterte hardt mellom skole, jobb, sosialt og 
volleyball.  

Resultater J19 høsten 25:  

- Gjennom høsten stilte laget på nivå 2 i ungdomsserien og kom til finale (2.plass) både i første og 
andre runde.  
- På årets siste US runde 3 tok de tredjeplass. 
- Totalt (nivå 1 og 2) lå de på 9. plass av 23 lag ved årsskiftet 25/26.
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GU19 

Vårsemesteret  GU19 av innendørssesongen 24/25 (2006-2007): 

Jardar stilte heller ikke eget G19-lag i ungdomsserien våren 2025. Kun to gutter, Martin Vatne og 
Andreas Holmboe, holdt alderen og de fikk overbygningsavtale med Asker Skiklubb Volleyball, der 
det var en litt større gruppe jevnaldrende utøvere.  

De to trente og spilte samtidig på Jardars 4. dividjonslag herrer, så de hadde et fullverdig kamp- og 
treningstilbud. 

I januar 2025 stilte Jardar med lag i RM og klarte seg bra med sine mange unge utøvere. Det ble et 
knepent tap for Holstad i 1/8-finalen. Det ble til slutt 11. Plass. 

Høstsemesteret  GU19 av innendørssesongen 25/26 (2008-2009): 

Erik Sømming og Isak Skjevdal var de eneste utøverne født 2008, mens vi kun hadde Brynjar Berg 
Ødegaard i 2007-årgangen ved oppstart høsten 2025. Laget fikk èn egen trening pr uke, der vi 
inviterte Oslo Volleys GU19-gruppe til oss for felles trening, utfylt av våre ivrigste GU17-utøvere. Isak 
og Brynjar trente og spilte i tillegg fast på vårt 2. divisjonslag herrer. 

Til tross for at US-laget i stor grad må fylles ut med utøvere som er tre år yngre enn de eldste i 
klassen, lå de likevel på 5. plass av 25 lag i ungdomsserien ved årsskiftet (halvspilt sesong). Så 
ambisjonen om å kvalifisere seg til NM U19 var tilstede både hos trener og utøvere. I juleferien ble 
det trent mye, der også de tre TVN-elevene Emil Torsæter, Oskar Berg og Emma Telum kom med og 
fikk trent godt med laget. 

 

Sandvolleyballsesongen 2025 

Volleyball gruppen opplevde også i 2025 svært stor aktivitet innenfor sandvolleyball. Nytt av året var 
at det ble arrangert sommertreninger for både nybegynnere og mer erfarne konkurransespillere, noe 
som ga et godt og inkluderende tilbud til utøvere på ulike nivåer. Dette opplegget ble ledet av Gustav 
Skrefsrud, Torjus Berg og Einar Therkelsen. Eirik Holand arrangerte i løpet av sommeren «Bjørnegård 
Tour»; over ti interne sandvolleyballturneringer. Eirik ikke bare arrangerte, men spilte selv, og gikk 
like godt helt til topps av de over tredve utøverne som deltok gjennom Touren. I tillegg ble det i løpet 
av sommeren også gjennomført to interne jenteturneringer, som bidro til både gode 
kampopplevelser og sosialt samhold på tvers av grupper. Stor takk til arrangør Stein Erik Skilhagen. 

Jardar-spillere deltok også på en rekke turneringer rundt om i Norge gjennom sesongen og markerte 
klubben godt på sandvolleyballbaner flere steder i landet. Den største turneringen var 
Norgesmesterskapet (NM), uken 21-27 juli, på Voldsløkka i Oslo, hvor klubben var godt representert. 
Resultatene fra mesterskapets avgjørende finaler og sluttspillkamper er oppsummert nedenfor: 
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UNGDOM 18 år (f 2008 og senere) 

GUTTER (52 lag) 

Isak Skjevdal (2008) og Emil Staurheim (2008, Skarphedin); 

Isak og Emils mål på lørdag var å forbedre syvendeplassen sin fra i fjor. Isak ville vise for seg selv at 
kvartfinalespillet dagen før, ikke er hans «standard». Mot Kasper Mulder-Lerdal og Øyvind Berge 
(KSK) stod det om å vinne femteplassen. Den tilfalt vinneren, taperen ville få syvende plass. Emil 
fortsatte sitt meget gode spill i dette NM`et, og Isak fulgte opp sin intensjon. De vant første sett 21-7! 
Og selv om andre sett ble litt jevnere, vant de relativt komfortabelt 21-15. 2-0 og 5. plass av 52 lag i 
U18-klassen. Gratulerer! Skal dere forbedre dette resultatet i U19-klassen neste år, betyr det 
bronsefinale eller finale... 

Emil Foss Torsæter (2009) og Liam Karlsen (Stovner); 

Emil og Liam startet dagen med semifinale mot tidligere Jardarspiller, Benjamin Isene (OSVB), og 
Andreas Walstad (Stovner). Liams kne måtte tåle belastningen! Og gutta gjorde jobben med 
imponerende modent og stabilt spill. Disse to har utviklet en imponerende allsidighet i alle faser av 
spillet. Seier 21-16 i første sett, og selv om det gode motstanderlaget presset våre gutter hardt i 
andre sett, så hardt at det stod 20-20 på poengtavla mot slutten, ble Emil og Liam til slutt finaleklare 
med settseier 22-20. «Våre gærninger av noen sandvolleyballspillere» var klare for sin andre finale i 
dette NM`et. Denne gangen i klassen de også skal spille i neste år. 

Finalemostander lørdag ettermiddag var Mikael Beckman Dos Santos (OSVB) og Jonas Øye Tangerås 
(Bergen Sandvolleyballklubb). Stor stemning på tribunen, og den ble ikke mindre blant Jardar- og 
Stovnersupporterne etter at Emil og Liam gikk bort og vant første sett 21-19.  Dette var første sett 
Mikael og Jonas hadde avgitt i dette NM. Våre gutter ledet finalen! Andre sett ble utrolig 
underholdende med sandvolleyball på høyt nivå fra begge lag. Til slutt var det de ett år eldre guttene 
som utlignet til 1-1, med samme settsifre som i første sett, 21-19. Her var det små marginer som 
skilte lagene. Tiebreaket vant Mikael og Jonas 15-11. Liam og Emil vant med det sølvet, med et smil. 
For hvilken seier å komme helt til finale, spille volleyball av så høy kvalitet og gi publikum så god 
underholdning og spenning gjennom hele kampen. En verdig vinner, og en verdig sølvmedaljevinner. 
Takk og gratulerer til alle fire! Kriositet: Noen uker etter NM-uken pakket Emil og Liam tingene sine 
og flyttet. Til Sand i Sauda. Tre år på TVN venter dem. Godt Emil fikk med seg bestekameraten sin og 
Jardarspiller, Oscar Berg. Vi ønsker begge lykke til med tre år hvor de skal puste volleyball døgnet 
rundt! 

 

JENTER (49 lag) 

Emma Telum 

(2009) og Suzanna Gabriella Pilarczyk (2009, KFUM Stavanger); 

Emma og Suzannas avsluttende kamp om 5. plassen mot Ella Rafol og Maud Larsen fra Oslo Volley 
ble aldri så nervepirrende som finalen til Emil og Liam. Til det var Emma og Suzanna for gode på 
lørdag. De vant relativt komfortabelt 21-11 og 21-8. Gratulerer med èn 4. plass og èn 5. plass, med to 
forskjellige makkere, under årets NM, Emma! Også hun dro til TVN noen uker etter NM-uka, vi heier 
og ønsker henne lykke til. 

 



 

79 

 

UNGDOM 16 år (f 2010 og senere) 

GUTTER (46 lag) 

Filip Dyvik (2010) og Viktor Knappe-Pointdecker (2010); 

13. seed Filip og Viktor stod opp tidlig lørdag morgen og spilte om 9. plassen mot 10. seed, 
Førdegutta Andreas Undheim og Sverre Nes. Våre to «krigere» var åpenbart mest våkne og vant 
første sett 21-19. Så våknet Førdegutta og vant de to neste settene, 21-14 og 15-6. Med det har 
Viktor og Filip avsluttet et imponerende NM ς gratulerer med 11. plassen. 

Disse to, sammen med klassekameratene Håkon, Trym og Magnus, skal det bli veldig hyggelig å følge 
tett i treningsarbeidet i årene som kommer. I 2010-generasjonen har vi en gylden årgang i Jardar. Og 
de vokser hver dag, både fysisk, teknisk, taktisk og mentalt! 

Håkon Marki (2010) og Jonathan Hollerud Fritzman (2010, KSK); 

Håkon og Jonathan var opp mot et KFUM-Volda lag bestående av Oliver Eikrem og Eirik Keilen i sin 
lørdagskamp om 5. plassen. Vi mistenker at Håkon i sitt indre var ute etter å vise at kvartfinaletapet 
på fredag var et arbeidsuhell. Han viste i hvert fall at han sammen med Jonathan er god nok for 5. 
plass i klassen. Men måtte bruke tre sett. Seier 2-1 (21-14, 13-21, 15-9). Gratulerer med 5. plassen, 
Håkon. Han er i ferd med å forsvare komplimentet «beist»!  

Trym Holm Røste (2010) og Oscar Arnold Hansen (2010, Koll); 

Trym og makker, Oscar, var den fjerde Jardarutøveren som spilte om 5. plassen på lørdag.  Erik Jünge 
og Marco Dorigato fra SK Rival var motstandere. Litt seigt førstesett, tap 14-21, ble noe helt annet i 
andre sett. De fjerdeseedede Rival-gutta måtte virkelig hente fram sin beste volleyball mot 
åttendeseedede Trym og Oscar for å hale i land settseier 22-20. Dermed ble det 7. plass på Trym, èn 
plass bedre en seed. Gratulerer! 

Magnus Jevnehagen Otterdal (2010) og Julian Bergmo Almstrøm (2010); 

Debutantlaget vårt i gutter U16, Magnus og Julian, spilte sin siste plasseringskamp mot trønderne 
Noah Huse og Benjamin Kollsetet fra Trondheim Sandvolleyballklubb på lørdag. Det ble tap 0-2, men 
med seks spilte kamper siden onsdag, har basketspilleren Julian lært volleyballspillet bedre for hver 
kamp, og Magnus, som primært betrakter seg som innendørs midtspiller, har utviklet det tekniske 
repertoaret sitt gjennom hele sommeren, ikke bare i løpet av dette NM. Dette vil dere merke godt 
når dere kommer innendørs igjen, karer! 

 

JENTER U16 (49 lag) 

Etiene Del Rosario (2010) og Sarah Halvorsen (2010); 

NM-debutantene Sarah og Etiene spilte sin siste NM-kamp på fredag og hadde fri på NM`s siste dag. 
De klarte en fin-fin 31. plass av 49 lag i sin debut. Gratulerer så mye! 

Olivia Julin Resch (2010) og Tuva Nikoline Stedal Nilsson (2010); 

Vårt tredje debutantlag, Olivia og Tuva, tapte sin siste plasseringskamp 0-2 på lørdag, mot Mali 
Femsteinvik og Kristina Seheim. Takket være sin 2-1 seier på torsdag, vant de dermed 39. plassen. 
Gratulerer med fem godt gjennomførte kamper, jenter! 
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Bilde fra sandvolleyball NM-banketten under. 
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Ungt lederskap 

Vi er veldig stolte av våre flotte ungdomstrenere og 
denne høsten deltok Helya Khawari og Mats Mendez 
Moen på Lederkurs for ungdom i regi av Norges 
Volleyballforbund. Dette kurset går over en helg på 
Norges Idrettshøyskole parallelt med forbundets klubb  
og trenerkonferanse. Som en del av kurset arrangerte 
Mats og Helya juleavslutning for mini gruppen på 
klubbhuset. 

 

 

 

 

 

 

 

Trenere 

Klubbens aktiviteter kunne ikke vært gjennomført uten vårt svært engasjerte og dyktige trenerkorps. 
I tillegg støttes hver gruppe av minst èn lagkoordinator som blant annet bidrar til planlegging og 
gjennomføring av turneringer og andre administrative oppgaver knyttet til laget. Her har 
styremedlem Espen Marki og Åshild Marki lagt inn en enorm innsats ved å strukturere 
lagkoordinatorrollen. Det har vist seg å bli en svært viktig ressurs for trenere og lag. I tillegg 
gjennomførte Åshild en heroisk jobb i starten av høstsesongen med å drive inn alt av spillerdrakter 
fra kriker og kroker, både fra nåværende og tidligere Jardarutøvere, slik at vi fikk satt sammen 
komplette draktsett til alle lag. På den måten sparte vi oss for store kostnader og bidro til bærekraftig 
gjenbruk.  

Minigruppen: Under vinter/vår-sesong var det en stabil gruppe under ledelse av ungdomstrenere 
Elena Denic, Helya Khawari og Mats Mendez Moen godt støttet av lagkoordinator Elin Backaert Mass. 
Dette er en gruppe der vi opplever stor vekst og høsten 2025 satte vi opp en ekstra treningsgruppe 
for å kunne ta inn flere spillere da vi opplevde stor pågang. Vi er utrolig glade for at denne gruppen 
nå er I vekst da dette er en svært viktig rekrutteringsarena for ungdomslagene og en flott arena for 
yngre utøvere å bli kjent med sporten.  

Gutter 15: Eirik Holand ledet laget første halvår 2025 støttet av assistenttrener Paul Otterdal. Denne 
duoen ledet laget til et historisk NM gull. Trenerteamet har vært godt støttet av lagkoordinator 
Åshild Marki. Høsten 2025 rykket størsteparten av dette laget opp til G17 men gjennom høsten har vi 
fått pågang av nye spillere og et solid trenerteam på plass bestående av Johanne Råstad, Isak 
Skjevdal og Viktor Knappe. Lagkoordinator er Anne Vicky Bommen.   
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Gutter 17: Joar Skjevdal og Arne Torsæter trente laget våren 2025 med Lagkoordinator Wanja Amble 
og Miodrag Marinkovic. Høsten 2025 tok Eirik Holand og Paul Otterdal over trenerrollen med Åshild 
Marki som lagkoordinator.  

Gutter 19: Jardar Volleyball har ikke stilt et rent G19-lag i 2025. På våren Andrea Holmboe primus 
motor for dette laget støttet av Wanja Amble. For høsten har Joar Skjevdal fungert som trener 

Jenter 15: Under våren hadde 2025 har gruppen blitt trent Stein Erik Skilhagen med Lagkoordinator 
Thomas Nilsson. For høstsemesteret tok Arne Torsæter over med støtte fra lagkoordinator Marianne 
Torsæter.  

Jenter 17: Gruppen ble våren 2025 blitt trent av Marit Skjevdal og Jens Mosbergvik med søttte fra 
Maria Holand. For høsten 2025 har Stein Erik Skilhagen og Lagkoordinator Thomas Nilsson tatt 
hovedansvar for gruppen med støtte fra ungdomstrener Mina Skjenneberg Holm.  

Jenter 19: Her har Anneli Øvstetun fulgt gruppen J19 under våren 2025 med støtte av Eirik Holand. 

For høstsemesteret tok Jens Mosbergvik ansvaret med støtte fra ungdomstrener Isabella Naoui 

Trenere og sportslige resultater senior 

Damer 3. divisjon vårsemesteret:  
Laget ble trent av Anneli Øvstetun og Eirik Holand. Laget endte nest sist i 3. divisjon og rykket ned til 
4. divisjon for sesongen 25/26. 

Damer 5. divisjon vårsemesteret:  
Her har Marit Skjevdal og Line Marie Nielsen vært primus motor for treningene med Mari Skjevdal 
som lagkoordinator. Laget kom sist i sin avdeling sesongen 24/25, men hadde den største 
spillergleden! 

Damer 4. divisjon høstsemesteret:  
Det nedrykkede 3. divisjonslaget og vårt 5. divisjonslag ble besluttet slått sammen før 2026/26-
sesongen. Her har Marit Skjevdal vært primus motor for treningene og også fungert som 
lagkoordinator. Ved årsskiftet 25/26 lå laget an til å berge plassen i 4. divisjon. Men en halv sesong 
gjenstår. 

Herrer 2. divisjon:  
Våren 2025 ble laget trent av Lars Oftedal og Arne Torsæter. Laget tok en finfin 3. plass for andre 
sesong på rad. Fra høsten 2025 tok Joar Skjevdal over trenerrollen. Ved årsskiftet 25/26 lå laget på en 
sikker 2. plass, med mulighet for å kjempe om seriemesterskapet i vårsemesteret 2026. Neste 
ňǊǎƳŜƭŘƛƴƎΧ 

Herrer 4. divisjon:  
Sesongen 2024/25 tok Joar Skjevdal over treneransvaret og bygde opp en stabil seniorgruppe. 
Tidligere hadde dette laget bestått av juniorspilelre og seniorspillere som ble satt sammen før hver 
kamp. En stabil seniorgruppe ble etablert og laget fikk en 5. plass i serien. Høstsemesteret 2025 tok 
Asbjørn Terkelsen over treneransvaret for H4. Ved årsskiftet 25/26 lå laget på 7. plass i 4. div.  

Herrer 5. divisjon:  
Ble ledet av Fredrik Mørch-Reiersen med trenerstøtte i Emanuele Lombardo og lagkoordinator Lisa 
Therese Mørch-Reiersen. Laget kom nest sist i sesongen 24/25. Ved årsskiftet 25/26 lå laget på 
sisteplass i 5. div, men med stadig jevnere oppgjør mot lagene i denne divisjonen. 
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Styret: 
I mars 2025 fikk volleyball fikk styret fornøye tillitt. Eirik Knappe overtok rollen som leder etter Peter 
Svelander (leder). Øvrige medlemmer var uendret med Joar Skjevdal (Sportslig ansvarlig), Jon 
Christan Amble (økonomi), Espen Marki (hovedkontakt lagkoordinatorer), Arne Torsæter (Anlegg). I 
tillegg satt Elena Dencic som ungdomsrepresentant.  

Andre aktiviteter ς dugnad og anlegg 

I 2025 gjennomførte vi to dugnader søppeldugnader der vi tradisjon tro plukket vi søppel ved 
Rud/Hauger våre vår og høst. Dette er en krevende men meningsfylt oppgave og takket være iherdig 
innsats fra oppmøtte spillere, foreldre og trenere samlet vi over 200kg søppel og avsluttet med 
sosialt samvær. I tillegg hadde klubben en avtale med Volleyballforbundet og Aker BP om å arrangere 
en volleyball turnering på fornebulandet for ansatte på Ygrasil prosjektet, dessverre ble denne avlyst 
på grunn av dårlig vær men vi håper å få muligheten igjen.  

På anleggssiden ble den tredje volleyballbanen på Bjørnegård fullført etter iherdig innsats av 
Anleggsansvarlig Arne Torsæter og Sportslig Leder Joar Skjevdal. En stor takk til alle som har bidratt 
til å realisere dette prosjektet i form av dugnadsinnsats og tildeling av midler.  

Samarbeid med andre klubber og forbund 

Overbygningsavtaler: 

Våren 2025 hadde Martin Vatne og Andreas Holmboe overbygningsavtale med Akser Skiklubb GU19. 

Høsten 2025 hadde Amund Remmen (2008) fra Oslo Sandvolleyballklubb og Thomas Roness (2008) 
fra Vikersund overbygningsavtale med vårt eget 2. div lag herrer. 

Samarbeid med andre klubber: 

Team Norway East var et samarbeidsprosjekt mellom Jardar, Oslo Volley, Vikersund og Oslo 
Sandvolleyballklubb for 2008-generasjonen i sesongen 24/25. De beste utøverne i 2008/2009 ble 
samlet til to treninger i måneden i Jardars treningstid i Combihallen og Emma Hjorth. Satsningen på å 
gi de beste utøverne i denne aldersgruppen et toppidrettstilbud, toppet seg med en svært vellykket 
Italia-tur i påsken 2025, der et Team Norway East lag på 14 utøvere deltok i Cornaccia Cup. Fra Jardar 
ble Marko Milosevic, Emil Torsæter og Isak Skjevdal tatt ut og gjorde sine saker godt mot 
internasjonal motstand. 

Oslo Volley trente fast med fem-seks av sine GU17-utøvere på vår tirsdagstrening på Evje sammen 
vårsemesteret 2025. 

Høstesmesteret 2025 ble denne ordningen videreført på Emma Hjorth, på Jardars G19-trening. 
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Nyttårsturnering 

For niende gang arrangerte klubben Jardar NyttårsCombicup på årets første dag, 1. januar, i 
Combihallen. 9 lag bestående av Jardarspillere av begge kjønn, alle aldre og alle ferdighetsnivåer 
spilte innledende gruppespill og sluttspill/plasseringsspill i løpet av fire hektiske timer. Et veldig 
populært og vellykket arrangement som hvert år markerer starten på et nytt volleyballår. 

 

Ferietrening og klubbmiljø 

Ferietreningene er en viktig del av klubbkulturen i Jardar Volleyball. Klubben arrangerer 
fellestreninger i skoleferier og legger til rette for aktivitet på tvers av lag og aldersgrupper. Dette 
tilbudet er svært populært bland spillerne og noe vi er utrolig solte av. Bildet nedenfor er fra årets 
siste trening 31. desember 2025 hvor 44 spillere deltok. 

 


